

ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза
и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

Великий продолжатель дела Ленина

Завтра наша партия, советский народ и все прогрессивное человечество отмечают годовщину со дня смерти Иосифа Виссарионовича Сталина—великого продолжателя дела Ленина, мудрого вождя трудящихся. Имя Сталина безгранично дорого советским людям и трудящимся всего мира. Дело Ленина—Сталина бессмертно. Оно живет в героических делах Коммунистической партии и всех советских людей—строителей коммунизма, в успехах лагеря демократии и социализма, в международном революционном движении.

Вся жизнь И. В. Сталина была посвящена благородному делу служения трудящимся, самоотверженной борьбе за их свободную и счастливую жизнь, за победу коммунизма. Он испытал тяжелую, но славную долю пролетарского революционера—профессионала. Его железную волю, непоколебимое мужество и упорство в борьбе с силами старого мира не сломали многочисленные трудности и лишения, царские тюрьмы и ссылки. В жестокой борьбе с империализмом и капитализмом его воодушевляли великие идеи марксизма-ленинизма, указавшие рабочему классу путь к избавлению от эксплуатации, к завоеванию власти и созданию нового общества.

И. В. Сталин всегда чувствовал свою неразрывную кровную связь с народом, ему он отдавал все свои могучие силы.

И. В. Сталин выступал как верный и достойный ученик В. И. Ленина. Во всем и везде он оставался убежденным ленинцем, стойким последователем и защитником ленинских идей. В Ленине он видел гениального создателя и вождя нашей партии, руководителя высшего типа, горного орла, не знающего страха в борьбе. Вместе с В. И. Лениным И. В. Сталин боролся за партию нового типа, настойчиво и решительно отстаивал ленинские идеологические, организационные, тактические и теоретические основы марксистской партии, закалял партию в непримиримой борьбе со всеми врагами ленинизма.

Выдающийся организаторский талант и теоретическая мощь И. В. Сталина с особой силой проявились в годы революции и строительства социалистического общества в нашей стране. В 1917 году вместе с В. И. Лениным и под его руководством И. В. Сталин вел огромную работу по завоеванию масс, по подготовке социалистической революции.

Организовав боевой союз рабочего класса и беднейшего крестьянства, Коммунистическая партия во главе с генералом человечества В. И. Лениным



добилась победы Великой Октябрьской социалистической революции. Впервые в истории было создано государство нового типа социалистическое государство рабочих и крестьян.

В годы гражданской войны и борьбы с иностранной военной интервенцией все дело обороны Советов возглавлял В. И. Ленин. Его ближайшим помощником являлся И. В. Сталин. Партия послала его на самые опасные и решающие участки фронта.

В период перехода к мирному строительству И. В. Сталин выступает как непоколебимый ленинец в руководстве партией и страной, в борьбе за восстановление народного хозяйства, в создании и укреплении Советского многонационального государства—Союза Советских Социалистических Республик.

У гроба великого основателя Коммунистической партии и Советского государства В. И. Ленина И. В. Сталин от имени партии и народа дал клятву верности его заветам—хранить единство партии, хранить и укреплять диктатуру пролетариата, союз рабочих и крестьян, дружбу народов, высоко держать знамя пролетарского интернационализма. Этим заветам И. В. Сталин оставался верен до конца своей жизни. Он во всем следовал Ленину, призывал советских людей по-ленински жить и работать, бороться и побеждать врагов, внутренних и внешних.

В ожесточенной борьбе с многочисленными врагами И. В. Сталин отстоял и за-

калил ленинское единство партии, монолитность ее рядов. Единство партийных рядов, сплоченность партии вокруг своего Центрального Комитета всегда было, есть и будет решающим условием крепости и непобедимости партии. Свое великое историческое призвание и назначение Коммунистическая партия успешно выполняет потому, что она представляет монолитный коллектив единомышленников, спаянный единством воли, единством действий, единством дисциплины.

В борьбе партии за построение социализма сплотилось руководящее ядро ленинцев во главе с И. В. Сталиным. Тридцать лет Иосиф Виссарионович Сталин, неискавший общее призвание и безграничное доверие народа и партии, в дружном окружении своих верных соратников неуклонно вел партию и страну по ленинскому пути. Он творчески развил марксистско-ленинское учение применительно к новым историческим условиям и в ряде вопросов обогатил революционную теорию новыми положениями.

В бессмертных творениях ленинского гения дано научное обоснование возможности победы социализма в одной стране, указаны пути движения советского народа к коммунизму. Исходя из программных ленинских положений, получивших дальнейшее развитие в трудах И. В. Сталина и в партийных решениях, партия разработала конкретную программу социалистической индустриализации страны.

И. В. Сталин развил дальше и конкретизировал ленинский кооперативный план—великий план приближения крестьянских масс к делу социалистического строительства. На основе ленинских указаний партия под руководством И. В. Сталина разработала и осуществила политику коллективизации сельского хозяйства.

В результате осуществления политики партии по индустриализации страны и коллективизации сельского хозяйства наша Родина совершила гигантский скачок вперед, превратилась из отсталой, аграрной страны в могущественную индустриально-колхозную социалистическую державу.

Серьезнейшей проверкой силы и жизнеспособности нашего общественного и государственного строя явилась Великая отечественная война. Это суровое испытание наша Родина выдержала с честью. В дни смертельной опасности по призыву партии и И. В. Сталина весь народ поднялся на защиту своей свободы и независимости. Историческая победа в войне, одержанная под руководством Коммунистической партии, продемонстрировала великую жизненную силу и непобедимость нашего общественного и государственного строя, торжество политики партии.

Коммунистическая партия, ее Центральный Комитет добились превращения социалистического государства в несокрушимый оплот мира и демократии во всем мире.

Осуществляя заветы В. И. Ленина, И. В. Сталин неустанно трудился над созданием нерушимой дружбы братских советских народов. На основе обобщения опыта строительства социалистического многонационального государства И. В. Сталин обогатил учение ленинизма по национальному вопросу.

Творчески развивая ленинское учение о возможности победы социализма в одной стране, И. В. Сталин обосновал положение о возможности построения коммунизма в нашей стране и в том случае, если сохранится капиталистическое окружение. В связи с этим он доказал необходимость сокращения государства и при коммунизме, если будет продолжаться существовать капиталистическое окружение. Опираясь на указания В. И. Ленина о путях строительства коммунизма в нашей стране, И. В. Сталин определил основные условия подготовки к переходу от социализма к коммунизму.

На XIX съезде КПСС И. В. Сталин выступил с исторической речью. Это было его пос-

леднее устное выступление перед партией и страной. В своей речи И. В. Сталин подчеркнул единство интересов трудящихся СССР и трудящихся всех стран, показал, что интересы Советского Союза неотделимы от дела мира во всем мире.

До конца своей жизни И. В. Сталин оставался на боевом посту по руководству партией и страной, по сплочению всех сторонников мира в борьбе против поджигателей войны, за сохранение и обеспечение мира.

После смерти своего вождя советский народ еще теснее сплотился под знаменем ленинизма, вокруг Центрального Комитета КПСС и Советского правительства. На истекший год партия и трудящиеся нашей страны с новой силой продемонстрировали свою верность делу Ленина—Сталина, свою решимость добиваться новых успехов в коммунистическом строительстве. Партия и правительство обеспечили правильное и бесперебойное руководство всей жизнью страны, успешно осуществляют выработанную за долгие годы политику как во внутренних, так и в международных делах.

Коммунистическая партия и Советское правительство неустанно мобилизуют творческую активность трудящихся на успешное строительство коммунизма. Советские люди настойчиво претворяют в жизнь исторические решения сентябрьского пленума ЦК КПСС, последующие решения партии и правительства, наметившие боевую, конкретную программу ускоренного развития легкой и пищевой промышленности и всех отраслей сельского хозяйства, в первую очередь животноводства, производства картофеля и овощей. Большое внимание партия и правительство уделяют освоению целинных и залежных земель, как важнейшему резерву увеличению производства зерна.

Сейчас наша Родина переживает новый трудовой и политический подъем, вызванный подготовкой к выборам в Верховный Совет СССР, Обращением ЦК КПСС ко всем избирателям. В избирательной кампании партия выступает в блоке со всеми беспартийными, который выражает нерушимое единение партии, правительства и народа, морально-политическое единство советского общества.

Под знаменем Ленина—Сталина, под мудрым руководством Коммунистической партии советский народ уверенно идет к светлому будущему—коммунизму.

А. КРАСОВ

Навстречу выборам в Верховный Совет СССР

Почетное поручение

Вскоре после опубликования Указа Президиума Верховного Совета СССР комсомольская организация электростанции поручила мне быть агитатором среди избирателей одного участка. Я охотно приняла это поручение. Вскоре с нами на агитпункте был проведен семинар. Здесь нам рассказали, как нужно работать с населением, какие провести беседы с избирателями. Мне дали участок по улице Физкультурников, на участке 70 избирателей. В помощь мне дали молодого агитатора Любу Савину. В первый раз мы с ней обошли всех избирателей, переписали и познакомились с ними. В этот день провели беседу «Выборы в СССР и в капиталистических странах». В дальнейшем были проведены такие беседы: «Депутат слуга народа», о Берлинском совещании министров иностранных дел четырех держав и другие. Со многими избирателями, особенно с пожилыми, мы разговаривали о том, как они живут, об отношении к ним детей, какие условия создает советское правительство для улучшения материальных и культурных условий трудя-

щихся. Глубоко интересовались нуждами трудящихся, прислушивались к их жалобам и запросам. Но оказывается, что жалоб и заявлений от избирателей очень немного, это подтверждает то, что наш народ живет без нужды и в хороших условиях. Вместе с Любой мы познакомили своих избирателей с биографиями кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР, в Совет Союза Киселевой Алевтины Васильевны, в Совет Национальностей Шверником Николаем Михайловичем.

К 20 февраля все наши избиратели проверились в списках избирателей. Многие из них постоянно посещают агитпункт, слушают лекции, доклады, концерты. Особенно они довольны остались вечером, проведенным в честь 36-й годовщины Советской Армии. И мы уверены, что наши избиратели, как и весь советский народ, в день выборов в Верховный Совет СССР отдадут свои голоса за кандидатов перушиного блока коммунистов и беспартийных.

Н. СОРОКИНА,
агитатор ЕГРЭС.

В тесной связи с избирателями

Большую работу среди избирателей проводят агитаторы избирательного участка шахты имени Кирова. Они держат тесную связь с трудящимися. Агитаторы товарищи Ибатулина, Денисов, Фиткевич, Федорова, Кузнецова и другие часто бывают у своих избирателей. Недавно группа агитаторов побывала в поселке Липовка. Агитаторы Кривичкий, Горюль, Черкасова, Ковальчук провели беседы с избирателями, познакомили их с кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР.

Агитаторы не только проводят беседы с избирателями, но и глубоко интересуются их

жизнью, помогают устранять имеющиеся недостатки. Вот, например, из беседы выяснилось, что трудящиеся Липовки плохо снабжались продуктами, несвоевременно подвозился хлеб, не регулярно доставлялись газеты. Агитаторы добились того, что все недостатки были устранены.

28 февраля перед трудящимися Липовки выступил с докладом председатель шахтного комитета тов. Сорокин.

После доклада силами художественной самодеятельности клуба шахты им. Кирова был дан концерт.

П. БАЙБОРИН.

На предвыборной вахте

Воодушевленный обращением ЦК КПСС к избирателям, коллектив паровозного депо добивается новых успехов на предвыборной трудовой вахте. Развернув социалистическое соревнование в честь дня выборов, коллективы подъемного, заготовительного, механического и автоматного цехов успешно выполняют свои социалистические обязательства. Февральский план подъемного ремонта паровозов выполнен досрочно. Не отстают от них электросварщики, электрики, инструментальщики и работники главного механика. Самоотверженно трудятся коллективы промывочного цеха и тепловой промывки, 27 февраля они закончили план промывочного ремонта паровозов.

Творчески трудятся передовые люди в каждом цехе. Слесари заготовительного цеха тт. П. Фадеев и П. Ольков своим честным трудом добились того, что после произведенной ими центровки букс до спуска паровоза, экипажная бригада подъемного цеха проводит сборку узла за один раз. Каждый день перевыполняют свои обязательства слесари промывки Пономарев Нил, комсомолы тт. Смердов и Андронов, токари братья Налимевы Анатолий и Николай. Отлично справляются с производственным заданием слесари подъемки тт. Танцырева, Виговский, Пономарев, заготовительного цеха тов. Яговитин.

Задача коллективов цехов заключается в том, чтобы закрепить достигнутые успехи в выполнении плана работ, резко повысить трудовую и техническую дисциплину, снизить простой паровозов в ремонте.

У коллектива имеются все возможности, чтобы выполнить квартальный план подъемного ремонта паровозов к дню выборов в Верховный Совет СССР.

И. СКУТИН,
пред. месткома.

Возу тяжеловесные составы

В прошлом году на вверенном нашим локомотивным бригадам паровозе, мы провели более 300 тяжеловесных поездов. На них перевезено несколько десятков тысяч тонн груза сверх весовой нормы. Вот и в этом году мы уже провели 25 тяжеловесных поездов. Хочу коротко поделиться своим опытом вождения тяжеловесных поездов. Прежде всего я, как старший машинист, добился наилучшей дисциплины на паровозе.

Своим напарникам — машинистам помог разобраться в профиле пути, что имеет весьма важное значение в вождении поездов. На паровозе

мы оборудовали приспособление для смачивания угля, от чего добились в прошлом году значительной экономии топлива.

Передавая свой опыт вождения тяжеловесных поездов, я помог в этом освоиться молодому машинисту тов. Осипову, который также с успехом научился водить тяжеловесные составы.

Соревнуясь за достойную встречу дня выборов в Верховный Совет СССР, мы взяли повышенные обязательства провести еще 10 тяжеловесных поездов.

А. КОСОВСКИХ,
старший машинист паровоза.

Беседа избача

*Избач пришел! Расселась в полукруг
Возле Ивана Бошко вся бригада.
— Иван Петрович! Ну-ка, милый друг,
Хорошими вестями нас порадууй.
Он распахнул газетные листы,
И встала перед ними вся отчизна.
Страна, где жизнь переждала мечты,
Страна, где труд стал украшением жизни.
О всем поговорили в этот час
В душевной и волнующей беседе:
О людях — патриотах, что сейчас
На земли новые, на подвиг едут.
Чтоб на местах, где не бывал и плуг,
Где лишь хозяйски бурелом грездится,
Колосьями качая на ветру,
Стеною стала рослая пшеница.
...Его ты встретишь и у столбцов,
На МТФ и в тракторном отряде,
Светлеют лица от хороших слов,
Везде его приходу люди рады!*

Н. НИКОНОВ.

Совещание механизаторов

1 марта 1954 года, в клубе им. Кирова состоялось совещание механизаторов и специалистов сельского хозяйства.

Участники совещания обсудили доклад секретаря РК КПСС по зональной группе тов. Ябурова «Об устранении недостатков и ошибок в работе МТС, вскрытых колхозни-

ками на отчетно-выборных собраниях».

В своих выступлениях механизаторы МТС и специалисты сельского хозяйства подвергли резкой критике недостатки в работе машинно-тракторной станции и наметили пути их устранения.

Участники совещания приняли социалистические обязательства на 1954 год.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Для воласких работ шахты «Калина» требуются рабочие следующих профессий:
Прототыпши 1 рука, оруднички 2 руки, уборщики паровых двигателей и котельных.
По вопросам приема обращаться в администрацию шахты «Калина».

МАЛЫХ Григорий Хирсович, проживающий в пос. шахты № 2, ул. Тимошенко, дом № 7, кв. № 1 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой МАЛЫХ Валентиной Федоровной, проживающей в г. Артемовский, ул. 1-я Красноармейская, дом № 48.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

ФЕДОТОВ Александр Александрович, проживающий на ст. Егоршино, ул. Первомайская, дом № 38 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой ФЕДОТОВОЙ Елизаветой Андреевной, проживающей на ст. Егоршино, ул. Тимирязева, дом № 6, кв. 1.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 1-го участка Егоршинского района.

СЕРЕБРЕННИКОВ Федор Васильевич, проживающий в г. Артемовский, ул. Садовая № 2, кв. 8 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой СЕРЕБРЕННИКОВОЙ Анастасией Савельевной, проживающей на ст. Егоршино, ул. Сталина, дом № 1.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

ДЕСЯТОВА Клавдия Ивановна, проживающая на ст. Егоршино, ул. Первомайская дом № 17 возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем ДЕСЯТОВЫМ Игорем Евгеньевичем.

Дело будет рассматриваться в Свердловском областном суде.

КАРАЖОВ Прокопий Афанасьевич, проживающий в г. Артемовский, ул. Садовая, дом № 2, кв. 4 возбуждает судебное дело о расторжении брака с его женой КАРАЖОВОЙ Мариной Михайловной, проживающей в г. Артемовский, ул. Комсомольская, дом № 21, кв. 8.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

Бережно и экономно расходовать корма

Одним из серьезных недостатков в развитии общественного животноводства является отставание производства кормов от потребности животноводства.

Колхозы нашего Егоршинского района в зимовку 1953-1954 гг. вступили, не имея полного обеспечения животных грубыми кормами. В целом по колхозам обеспеченность грубыми кормами составляет 80 процентов, в том числе сеном на 60 процентов. Полностью грубыми кормами были обеспечены такие колхозы как им. Калинина, им. Ленина и «Путь к коммунизму», очень низкий процент обеспеченности грубыми, сочными и концентрированными кормами имели колхозы им. Сталина и им. Свердлова.

Председатели колхозов, их заместители по жи-

вотноводству, заведующие фермами расходовали корма, не придерживаясь помесных планов, составленных агрономами и зоотехниками и утвержденными самими же правлениями колхозов. В результате такие колхозы как им. Ленина, им. Калинина имеют перерасход кормов. Чтобы полностью использовать все корма, их нужно скормить только в приготовленном виде. Для этого в 1953 году монтажная бригада МТС установила 16 кормозапарников для приготовления грубых кормов. Но за ними не закреплены специальные люди, в результате случаются частые поломки и кормозапарники бездействуют.

Для успешного завершения зимовки скота и создания запаса кормов около ферм, был организован декадник. Но ру-

ководители колхозов, председатели сельских Советов, секретари парторганизаций, агрономы и зоотехники это мероприятие сорвали. Они не создали запаса кормов, и скормили тот корм, который был ранее запасен около ферм. А в колхозе им. Сталина некоторое время скот стоял не кормленный из-за отсутствия корма.

Последние месяцы зимовки должны пройти в колхозах нашего района более организованно, председатели сельских Советов, колхозов должны принять все меры, чтобы имеющиеся корма расходовались по учету, по весу. Ни одного килограмма соломы и сена не должно расходоваться без учета.

А. СЕМИЗОРОВА,
гл. зоотехник МТС.

ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза
и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

Международный женский день 8-е марта

Завтра — Международный женский день. Прошло больше четырех десятилетий с тех пор, как в Копенгагене на втором международном конгрессе женщин было принято решение ежегодно отмечать международный женский день 8-е марта.

Международный женский день 8-е марта женщины Советского Союза встречают гордые своими всемирно-историческими победами в великом деле строительства коммунистического общества.

По всей стране, в каждом уголке любимой отчизны ширится социалистическое соревнование за досрочное выполнение и перевыполнение планов новой пятилетки, за достижение новых побед в строительстве коммунизма.

Вместе со всем народом, рука об руку с мужчинами, активно участвуют в строительстве коммунизма советские женщины. Своей плодотворной работой во всех областях государственной, хозяйственной, культурной деятельности они укрепляют могущество родной страны. Женщины педагоги, врачи выполняют свои благородные обязанности в народном просвещении и здравоохранении. Женщины-ученые двигают вперед советскую науку. Писательницы, художницы, артистки своим творчеством умножают славу самого передового в мире искусства нашей Родины.

На предприятиях промышленности и транспорта нашего района выросли сотни передовиков производства. Среди них лежурная по станции Булапаш тов. Собакина, старший стрелочник станции Егоршино тов. Дудина, сборщик завода тов. Пономарева, штамповщица тов. Голубкова, навальщица шахт т.т. Насыкова и Алимасова, машинист генератора ВРЭС тов. Меликова и многие другие. Особенно велика роль женщин в сельском хозяйстве. Колхозницы нашего района вместе со всем народом включились сейчас в борьбу за дальнейший подъем сельского хозяйства, намеченный решениями сентябрьского пленума ЦК КПСС. И здесь женщины показывают высокие образцы труда. Доярка колхоза им. Калинина Пехонова Татьяна Ивановна надоила 1460 литров молока от каждой коровы ее группы, птичница колхоза имени Сталина Пономарева Анисья Миронова в 1953 году получила по 79 яиц от каждой курицы — несушки, свиноводка колхоза „Путь к коммунизму“ Оксюткина Марфа Иосифовна получила по 19 поросят от каждой свиноматки ее группы.

Трудовые подвиги женщин советской деревни отражают великую силу колхозного строя. Советские женщины помогают расцвету социалистической науки, культуры и искусства. Советская власть открыла широкую дорогу женщинам к активному участию в управлении страной, в государственном строительстве. Советская женщина может быть избрана наравне с мужчиной в любой орган государственного аппарата. В настоящее время кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР по нашей Свердловской области выдвинуты Зуева Валентина Афанасьевна — Герой Социалистического Труда, звеневская колхоза им. Кирова, Красноуфимского района, Рогач Мария Ивановна — заведующая терапевтическим отделением в городе Салда и наш кандидат в депутаты по Ирбитскому избирательному округу, агроном колхоза им. Чапаева Туринского района Киселева Алевтина Васильевна.

Трудящиеся Советского Союза с огромным воодушевлением и трудовым подъемом готовятся к выборам депутатов в высший орган государственной власти нашей страны. Голосую за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных, советские женщины как и все избиратели, будут голосовать за мудрую политику коммунистической партии, за претворение в жизнь поставленных ею величественных задач, за построение коммунистического общества в нашей стране.

СЕМНАР ПРОПАГАНДИСТОВ

11 марта в 6 часов вечера в РК КПСС состоится семинар пропагандистов всех форм учебы. Для слушателей семинара будет прочитан доклад секретарем

РК КПСС тов. Захаровым „Итоги работы промышленности и сельского хозяйства 1953 года и задачи на 1954 год“.

Навстречу выборам в Верховный Совет СССР

В честь выборов

В социалистическом соревновании в честь выборов в Верховный Совет СССР Егоршинские угольщики добиваются новых производственных успехов. Хороших показателей на предвыборной вахте добились коллективы шахты «Ключи», шахты № 2, Булапаш № 1—2. Задание прошлого месяца этими шахтами значительно перевыполнено.

Не снижая повышенных темпов, горняки трудятся с успехом и в этом месяце. На-гора выдано сотни тонн сверхплана нового угля. На шахте Булапаш № 1, как всегда высокопроизводительно трудятся горняки 3-го участка. За февраль им выдано на-гора более 500 тонн драгоценного топлива.

С еще большим напряжением шахтеры работают в этом месяце, готовя достойную встречу дню выборов. За 4 дня участком выдано 100 тонн топлива. Добыть ко дню выборов 1000 тонн угля сверх плана такое стремление булапашских горняков. Систематически перевыполняют нормы выработки отбойщик тов. Полягалов, проходчики т.т. Костюрин, Шакирзянов, Куцевой и другие, они изо дня в день повышают производственные успехи.

Агитатор у избирателей

Еще в январе секретарь парторганизации ст. Егоршино тов. Зарипов сообщил члену партии тов. Кузовниковой, что партбюро утвердило ее агитатором среди избирателей, живущих по улице Полярников.

— Спасибо за почетное доверие, сказала тов. Кузовникова, — постараюсь его оправдать.

Анна Васильевна прежде всего составила небольшой план. С первых же дней агитатор побывала в каждом доме, выяснила сколько избирателей на ее участке, составила список, добилась того, что все избиратели этой улицы первыми проверили себя в списках на избирательном участке № 79. Затем тов. Кузовникова собрала всех избирателей в доме тов. Пономарева, она разъяснила им Положение о выборах в Верховный Совет СССР. Здесь же она договорилась с избирателями в какие дни и время собираться для проведения бесед.

И всегда, когда бы ни приходила Анна Васильевна к своим избирателям, они всегда с удовольствием слушали ее беседу. Тов. Кузовникова со своими избирателями провела несколько бесед на различные темы. Она рассказала о совещании Министров

иностранных дел четырех держав, о 300-летии воссоединения Украины с Россией.

С глубоким вниманием избиратели слушали текст Обращения ЦК КПСС к избирателям и постановление о проведении женского дня 8-е марта, прочитанные агитатором. Особое внимание избирателей привлекли материалы, рассказывающие о молодых рабочих страны, едущих на целинные земли. От агитатора ничего не уходило. Она старалась ознакомить своих избирателей со всеми событиями жизни.

По тов. Кузовникова не ограничивается тем, чтобы провести беседу или читку, она интересуется также жизнью и нуждами избирателей. Например тов. Зафков обратился к агитатору насчет ходатайства о пенсии, агитатор дала деловой совет. По совету агитатора семья избирателей Палимовых провела к себе в квартиру радио. Необходимую поддержку по ряду бытовых вопросов получила у агитатора избиратель тов. Михалова.

Теперь уже безошибочно можно сказать, что агитатор Анна Васильевна Кузовникова оправдала почетное поручение партийной организации.

С. ЕРМАКОВ.

СОБРАНИЕ ИЗБИРАТЕЛЕЙ

3 марта 1954 года в агитпункте избирательного участка № 80, 1644, в красном уголке паровозного депо состоялось собрание избирателей.

Перед избирателями выступили с докладами о работе Егоршинского райсовета депутатов трудящихся за 1953 г. депутат т. Новожилов, о работе Артемовского горсовета депутат т. Фадеев.

Докладчики ярко охарактеризовали работу местных Советов по удовлетворению растущих материальных и культурных потребностей трудящихся города и района.

В прениях по докладу выступило 4 человека. Избиратель тов. Манитаква отмечал,

что городской Совет еще плохо занимается вопросами санитарии. В городе хотя и есть помойки, но из них во время нечистоты не вывозятся, жители вынуждены выливать нечистоты на улицу. Городской Совет не может сделать помост по улице Шверника, а там насчитывается более десятков домов горколхоза, эта улица также не озеленяется.

Избиратель т. Ермаков критиковал депутатов за то, что они не отчитались, что именно они сделали на своих округах, как они руководят уличными комитетами. Избиратели отметили также плохую работу железнодорожной базы.

В конце собрания выступил зав. горфо товарищ Антропов, который ответил на заданные вопросы по взиманию налогов с населения города и льготах, предоставленных партией и правительством в последнее время.

После собрания был дан концерт силами художественной самодеятельности артели «Красный шахтер». Избиратели остались довольны собранием и концертом и просили, чтобы городской Совет практиковал проведение таких собраний не только с отчетом депутатов, но и по решению вопросов, требующих участия самих избирателей.

А. МАСЛОВ.

По инициативе депутата Бухариной

В ознаменовании международного женского дня поездной диспетчер Егоршинского отделения, депутат Верховного Совета РСФСР Е. С. Бухарина с движением станций организовала безотцепочную

выгрузку мелких грузов. Например, 27 февраля тов. Бухарина совместно с дежурной по станции Худяково тов. Шарковой и весовщиком тов. Ярополовой обеспечили безотце-

почную выгрузку 3600 килограммов груза, а 4 марта безотцепки вагона за короткое время было выгружено 1,0 мест с общим весом 5500 килограммов груза.

ПЕРЕДОВЫЕ МАГАЗИНЫ

Соревнуясь за достойную встречу международного женского дня, продавцы магазина № 9 и № 1 железнодорожного ОРСа тт. Румянцев, Нестерева, Виноградова, Ос-

минина и Боярищева значительно перевыполнили февральский план товарооборота. Через магазины за месяц продано на 2500 тысяч рублей продовольственных товаров.

В соревновании эти магазины по всей сети ОРСа заняли первые места. Коллективам продавцов вручено переходящее красное знамя.

Социалистические обязательства

коллектива рабочих, специалистов сельского хозяйства и служащих Егоршинской МТС на 1954 год

Горячо стремясь к быстрейшему претворению в жизнь исторических решений сентябрьского Пленума ЦК КПСС «О мерах дальнейшего развития сельского хозяйства СССР», и обсудив обращение участников Всесоюзного совещания работников МТС и обращение участников Всероссийского совещания передовиков сельского хозяйства, мы трактористы, комбайнеры, рабочие, механики, специалисты сельского хозяйства и служащие Егоршинской МТС включаемся во всенародное социалистическое соревнование за выполнение и перевыполнение, установленных на 1954 год, планов урожайности с/х культур, увеличения поголовья скота и повышения его продуктивности.

Для успешного решения задач крутого подъема всех отраслей сельского хозяйства зоны МТС в 1954 году, мы берем на себя следующие социалистические обязательства:

1. По полсводству

Своевременно и высококачественно выполнить плановые задания по посевным площадям и в 1954 году по зоне МТС получить урожайность: зерновых культур не менее 100 пудов с га, а с семенных участков по 130 пудов, картофеля—130 центнеров, капусты—190 центнеров, огурцов—90 центнеров, лука—65 центнеров, моркови—130 центнеров, свеклы—120 центнеров, семян клевера—1,5 центнера, сена многолетних трав—25 центнеров, силосных культур—200 центнеров.

2. По животноводству

Выполнить план развития животноводства и довести продуктивность общественного скота в колхозах до размеров: надой молока на одну фуражную корову 1400 л., настриг шерсти в среднем на одну овцу 3 кг., яиц на одну курицу-несушку—110 штук, деловой выход поросят на одну свиноматку—12 голов, телят на 100 коров—95 голов, ягнят на 100 овцематок—130 голов, жеребят на 100 кобылиц—65 голов, свинины на 100 га. пашни не менее 12 центнеров.

В целях выполнения вышеуказанных показателей провести следующие агрозоотехнические мероприятия:

1. Посев всех зерновых культур, овощей и картофеля провести по хорошо обработанной и удобренной почве кондиционными семенами, полноценной нормой высева в ранние лучшие агротехнические сроки для чего:

а) углубить пахотный слой парового клина на площади 2000 га;

б) произвести глубокую вспашку на площади 2000 га;

в) в течение года внести на поля удобрений: навоза—3500 тонн, в том числе си-

лами МТС—16000 тонн, торфа—7000 тонн, в том числе силами МТС 3000 тонн, минеральных удобрений—400 тонн;

г) произвести известкование кислых почв на площади 300 га;

д) посев зерновых провести за 10-12 рабочих дней, в том числе перекрестным способом 2000 га., узкорядным способом 2500 га.;

е) обеспечить подкормку посевов зерновых и многолетних трав на площади 500 га.

2. Картофель и овощи посеять на всей площади квадратным и квадратно-гнездовым способами до 25 мая с внесением не менее 200 тонн минеральных удобрений, с нормой высева картофеля не менее 27 центнеров на гектар. Подготовку сельскохозяйственных машин и орудий для квадратно-гнездовой посадки картофеля и овощей закончить до 10 апреля, к этому же времени подготовить необходимое количество механизаторов и колхозников для работы на посадочных машинах. В течение летнего сезона провести трехкратную междурядную обработку картофеля и овощей (рыхление и окучивание).

3. Уборку провести в сжатые сроки и без потерь: зерновых культур за 20-25 рабочих дней, картофеля до 25 сентября, овощей до 5 октября. Построить новых механизированных токов—2 и дооборудовать—3.

4. Для создания прочной кормовой базы общественному животноводству в 1954 году заготовить силами МТС и колхозов кормов: корнеплодов—2800 тонн, сена многолетних и однолетних трав—9500 тонн, сена естественных лугов—8000 тонн, силоса—6600 тонн, в том числе за счет естественных трав и отходов овощеводства—2600 тонн, обеспечить своевременную вывозку их к животноводческим фермам.

5. Внедрить следующие передовые зоотехнические методы в животноводстве:

а) круглогодичное стойловое содержание скота на 3-х фермах;

б) откормить ускоренным методом 300 голов свиней;

в) двойное покрытие свиноматок на всех фермах;

г) создать пункты искусственного осеменения крупного рогатого скота в 5 колхозах, в том числе в первом полугодии в колхозах им. Калинина и им. Ленина.

6. Для механизации работ в животноводстве в 1954 году ввести и освоить: автодойку коров на 3 фермах, автопоение на 3 фермах, приготовление кормов (измельчение и запаривание) на всех фермах крупного рогатого скота, внутрифермерский транспорт—на 3-х фермах, электрострижку овец 2500 голов.

8. Улучшить использование техники и подготовку кадров механизаторов для чего:

а) повысить качество ремонта тракторов и сельхозмашин, обеспечить своевременный технический уход за ними, правильное хранение и их сохранность;

б) добиться выполнения сменных норм выработки всеми механизаторами и в 1954 году довести годовую выработку: на трактор ДТ-54—2200 гектаров, НАТИ—1800 га, ЧТЗ—1700 га, СХТЗ—600 га, «Универсал»—300 га. На комбайн «Коммунар» и С 4—350 гектаров, и «Сталлинец»—500 га;

в) изучить и внедрить среди всех механизаторов МТС передовой опыт работы бригадира тракторной бригады товарища И. С. Щупова комбайнеров тт. Н. Н. Горяева, и В. Т. Свалова;

г) в 1954 году подготовить через школы механизации сельского хозяйства: трактористов 30 человек, комбайнеров 5 человек, через краткосрочные курсы при МТС обучить пом. комбайнеров 30, учетчиков-заправщиков—15 чел., прицепщиков—60 человек, переподготовить всех бригадиров тракторных бригад и их помощников;

д) в 1954 году обучить второй специальности 50 человек;

е) до 15 апреля провести итоговые занятия на трех годичных агрозоотехнических курсах в колхозах.

9. Закончить подготовку к весеннему севу в 1954 году до 10 апреля в том числе:

а) ремонт тракторов и с/х машин до 1 апреля;

б) комплектование тракторных бригад до 15 марта;

в) доведение до тракторных бригад производственных планов, норм и заданий до 20 марта.

В целях успешного выполнения взятых на себя социалистических обязательств, мы широко развернем между бригадным и индивидуальным социальным соревнованием за выполнение и перевыполнение норм выработки и вызываем на социальное соревнование коллектив механизаторов и специалистов Режевской МТС.

Социалистические обязательства по поручению общего собрания механизаторов и специалистов Егоршинской МТС подписали:

Директор МТС — ОНОРИН, гл. механик — ТИХОНОВ, секретарь парторганизации — ЕРМАКОВ, председатель рабочего комитета — АКСЕНОВ, гл. агроном — СОЛОМИН, гл. зоотехник — СЕМИЗОРОВА, зав. МТМ — ГОФМАН, бригадиры тракторных бригад ЩУПОВ, ФАДЕЕВ, трактористы ГУСЕВ, ЩУПОВ, комбайнеры ГОРЯЕВ, СВАЛОВ, рабочий МТМ — ГАЙЗАТУЛИН.

Нет контроля за качеством сортировки зерна

К колхозе им. Ленина на сортировке семян работает зерноочистительная машина ОСТ—1, которая после клейтона способна на один раз отобрать семена и довести их до посевной кондиции, но на деле получается совершенно обратное. Семена сортируются на этой машине 3—4 раза, куда уходит неразумно не одна сотня трудодней. В чем же причина? Причина вся в том, что на сортировке работают технически неграмотные колхозники, которые плохо знают машину. Но ведь для того, чтобы машина работала ритмично, без остановки и качественно сортировала зерно, колхоз для формальности прикрепил тракториста т. Дудина. Но вместо того, чтобы заниматься непосредственно этой работой, изучать все неполадки в работе машины и устранять их своевременно, товарищ Дудин отсиживает дома и не бывает на своей работе.

Необходимо бы сортировкой семян заняться агрономам, а в колхозе их три человека. Забелина—председатель кол-

хоза, Сметанин—зам. председателя и Михайлов—агроном МТС, но они самоустранились от руководства сортировкой семян и не знают правильно ли установлены сортировальные машины. Обычно получается так, рабочие, обслуживающие сортировку, не знают будет ли отсортированное зерно кондиционным или нет. Анализ его не берут до тех пор, пока не просортируют всю партию в 400—500 центнеров, а можно бы было на мелких партиях в один-два центнера проверять качество сортировки, во время регулировать машину с тем, чтобы просортированное зерно было кондиционным. Это еще раз говорит за то, что сортируя зерно 3—4 раза, растрепывается большое количество колхозных трудодней.

Руководители МТС, зная о том, что сортировка работает не качественно не направили

не качественно не направили в колхоз ни одного механика, который бы мог устранить имеющиеся недостатки.

Г. МУРЗИН.

Бытпромовские халтурщики и ротозей

Промысловая артель «Бытпром» из месяца в месяц не выполняет производственный план. Ее работники совсем не стремятся в какой-либо мере удовлетворить всевозрастающие культурные запросы населения города Артемовский.

Вместо настоящей борьбы за план и мобилизации коллектива за удовлетворение всех культурных запросов населения, в артели долгое время процветала бесхозяйственность, разбазаривание артельных денежных средств. Все эти беспорядки привели артель к плохому состоянию. И что было ожидать доброго, когда на глазах руководителей артели работники занимались халтурой и разбазариванием средств. Так, зав. мастерской точной механики тов. Антропов, получаемые за ремонт деньги, не приходоовал в кассу. Например, неоприходованы деньги за ремонт пишущей машинки железнодорожного ОРСа, таким же образом не приходоовались деньги, полученные с радиозавода и других организаций за ремонт машинок и арифмометров и все это тов. Антропову проходило безнаказанно. Или вот часовой мастер Блюменкранс без выписки квитанции сумел присвоить за короткое время 375 рублей за ремонт секундомеров и часов.

24 февраля этого года фотограф Налдиков за фотоснимки от тов. Костроминной взял 30 рублей, квитанцию выписал лишь на 20 рублей, а таких случаев немало. Не лучше дело обстоит и в парикмахерских, где пациентам парикмахеры зачастую квитанции не выписывают. В центральной парик-

макерской в г. Артемовский кассир работает до пяти часов вечера, а после пяти деньги принимают сами мастера. Никакого контроля за их работой нет. Многие мастера парикмахерских, а также фотографы и другие работники бытпрома не стремятся выполнять задание и план, а свою зарплату повышают за счет халтурной работы. Отдельные проходимцы всякими путями старались получить деньги. Парикмахеру Галькеру был оплочен фиктивный счет на сумму 409 рублей на приобретение кисточек. Фактически же никакие кисточки никто не покупал.

Таких примеров разбазаривания денежных средств можно было бы привести много. Кому, как не бухгалтеру бытпрома Овчинниковой следовало бы вести решительную борьбу с расхищениями и халтурщиками, но не завидное положение и у самого бухгалтера. Например она за составление промфинплана сумела незаконно получить 800 рублей, приписала себе за отпуск излишнюю сумму 149 рублей. Получила 200 рублей в уплату гражданину Скутину за перевозку стройматериалов, а фактически Скутин до сих пор хлопочет свой заработок.

О всех этих возмутительных фактах хорошо знала бывший председатель артели бытпром тов. Новожилова, но она мирилась с халтурщиками, проявила явное ротозейство, в результате которого артель понесла большие убытки. Таковы факты, таковы дела артели «Бытпром».

С. СТЕПАНОВ.

За редактора К. А. ШАБУНИНА.

Сегодня-выборы в Верховный Совет СССР

Год издания XXIII-й

№ 21
(2970)

Газета выходит
2 раза в неделю

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЕГОРШИНСКИЙ РАБОЧИЙ

Орган Егоршинского районного комитета Коммунистической партии Советского Союза
и районного Совета депутатов трудящихся Свердловской области

ВОСКРЕСЕНЬЕ

14
марта
1954 г.

Цена номера 10 коп.



ШВЕРНИК НИКОЛАЙ МИХАЙЛОВИЧ кандидат в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Свердловскому избирательному округу № 17.

Все-на выборы!

Наступил день великого праздника, которого ждали, к которому с воодушевлением готовились миллионы советских людей.

Ровно в 6 часов утра гостеприимно распахнулись двери тысяч избирательных участков. Веселым шумом и движением наполнились улицы городов и сел. Миллионы советских людей направились к избирательным урнам, чтобы осуществить священное право, данное им Советской Конституцией.

С чувством законной гордости берет советский человек в руки избирательный бюллетень. Он видит, как из года в год расцветает и крепнет наша могучая социалистическая держава. Под руководством Коммунистической партии советский народ добился выдающихся успехов в деле строительства коммунизма в нашей стране.

Сегодня советский народ идет на избирательные участки гордый за свою прекрасную Родину. Голосуя за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных, советский народ голосует за свое светлое настоящее и еще лучшее будущее. Сегодня избиратели нашего района

голосуют за видного деятеля Коммунистической партии Шверника Николая Михайловича и верную дочь Родины Алевтину Васильевну Киселеву. Голосуя за народных кандидатов наш народ голосует за радость и счастливую жизнь.

Советские люди гордятся тем, что наша страна, ведомая великой Коммунистической партией, возглавляет лагерь мира, демократии и социализма. Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, советский народ голосует за светлое будущее народа, за мир во всем мире. Сегодня на выборах они еще раз покажут свою верность Коммунистической партии, свою сплоченность вокруг ее ЦК.

Как и в прошлых избирательных кампаниях Коммунистическая партия выступает сегодня в союзе с беспартийными.

Победа нерушимого блока коммунистов и беспартийных на выборах еще больше укрепит нашу социалистическую Родину.

Все, как один, на выборы! Единодушно отдадим свои голоса за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Все на выборы!

За счастье народа

По праздничному светел этот день,
Лучами брызжет солнце с небосвода.
Я в урну опускаю бюллетень
За кандидатов партии, народа.
Встает передо мною в этот миг
От Сахалина до Карпат моя держава.
Путь пройден ею славен и велик,
Она в трудах и битвах возмужала.
Я вижу: молодые города
Блещат асфальтом площадей просторных,
Плотинами смиренная вода,
Свет Ильича зажгла в аулах горных.
И твердь земли, нетронутой века
По нашей воле заплодоносила.
Рабочая хозяйская рука.
Лицо родной земли преобразила!
За то, чтоб сталь рекой лилась из домен,
Чтоб тучные снимались урожаи,
За счастье, за достаток в каждом доме
Я бюллетень сегодня опускаю!
Н. НИКОНОВ.

ГОЛОСУЮ ВПЕРВЫЕ

Мне 18 лет, и мне выпало большое счастье свой первый голос отдать за кандидатов в депутаты высшего органа государственной власти. Я, как и все молодые граждане Советского Союза, горжусь правами, предоставленными Советской Конституцией.

Нашей молодежи обеспечена возможность учиться, приобрести любую профессию. Я с большой радостью встречаю День выборов. Этот день будет памятным, счастливым днем в моей жизни. Я простой юноша имею право выбирать органы государственной власти. А разве имеет это молодежь в капиталистических странах. Конечно нет. Мы знаем, как тяжело живется молодежи стран капитала, они не имеют даже средств для существования. А мы, молодежь страны Советов, имеем все. Для нас открыты все дороги в будущее.

Сегодня мы голосуем за тех, кто не жалея сил трудится, чтобы сделать нашу страну еще прекраснее.

Я голосую в этот день, за жизнь, которой нету краше.

За партию, за счастье наше
Я опущу свой бюллетень.

ГЕНРИХ МИХИН,
учащийся Артемовской
средней школы № 1.



КИСЕЛЕВА АЛЕВТИНА ВАСИЛЬЕВНА кандидат в Совет Союза Верховного Совета СССР по Ирбитскому избирательному округу № 299.

Трудовые подарки Родине

В ознаменовании Дня выборов коллектив паровозного депо Егоршино выполнил квартальный план подъемочного ремонта паровозов, за 3 месяца локомотивные бригады провели более 500 тяжеловесных поездов. Перевезено на них сотни тонн сверх нормы наводно-хозяйственного груза. Лучшие люди депо слесари тт. Смердов, Решетников, токари Колематова,

Налимов, Ульяницкая из смены в смену перевыполняют производственные нормы. Они выработали каждый по 3 месячных нормы. Машинист паровоза т. Теплых, Толоконников, Налимов, Кокшаров и многие другие постоянно водят тяжеловесные поезда таковы производственные подарки любимой Родине.

С. СТЕПАНОВ.

За радостный труд

Трудовыми подарками встречают День выборов комсомольцы и молодежь шахты имени Кророва. Отдельные забойщики систематически выполняют свои нормы выработки, например, молодой забойщик 2-го участка Ушаков Михаил, проходчик первого участка по нарезным работам Хабибулин Гаия. Умело водит свой электровоз машинист-комсомолец Валюжевич Михаил. Пример в работе показывает бригадир

плотников комсомолец Скутин Леонид, штукатур Лукина Нина.

Сегодня подходя к избирательным урнам, молодые рабочие радостные за свой честный и благородный труд, проголосуют за свое счастье, которое дала им Советская власть под руководством Коммунистической партии.

В. ХУДЯКОВ.

В счет второго квартала

Производительными успехами встречают День выборов рабочие механического цеха машзавода. Коллектив цеха брал обязательство ко Дню выборов выполнить квартальный план. Машинистры сдержали свое слово. 12 мар-

та коллектив цеха выполнил квартальный план по соц. обязательствам. Сейчас выдают товарную продукцию в счет 2 квартала, в первом квартале будет выпущено товарной продукции свыше, чем на 350 тысяч рублей сверх плана.

Большинство рабочих цеха систематически в предвыборные дни выполняли по полторы-две нормы. Среди них токари т.т. Захаркин, Воробьев Алексей, Малых Нина и многие другие.

В. КУЗНЕЦОВ.

ВЕСНА В КОЛХОЗЕ

Суровые февральские морозы сменились теплой мартовской погодой. Быстро тает снежный покров. В колхоз пришла весна, она внесла большое оживление в овощеводческой бригаде колхоза им. Сталина. Наступило горячее время. Иван Александрович Яговитина, бригадира овощеводческой бригады мы встретили в теплице. С членами своей бригады он уже несколько дней занимается подготовкой теплицы к севу: засыпает стелаж землей, в теплице идет сев

лука и других ранних овощей. 2 секции теплицы уже готовы, шефы вагончики закапчивают третью секцию. Скоро вся теплица будет готова к посадке овощей.

— Охота бы дать до 1-го мая трудящимся свежие овощи, — говорит председатель колхоза им. Сталина тов. Пономарев.

Впереди мы увидели, как проторно действовали плотники тт. Аксенов, Доможиров, Подшивалов и Малых, оборудуя стелаж в последней секции.

Недалеко от теплицы в небольшом сооружении трудилась группа женщин по изготовлению торфоперегнойных горшочков. Колхозницы изготовили уже их более 150 тысяч. Тов. Мантурова, Трифонова, Горбунова, Яговитина и другие приготавливали торфоперегнойную массу.

Это первые весенние работы в колхозе. Но как много еще предстоит поработать, чтобы заложить парники и в них вырастить рассаду овощей.

С. ЕРМАКОВ.

Взаимопроверка социалистических обязательств

На протяжении ряда лет Егоршинский район соревнуется с Режевским районом. Такое социалистическое соревнование привнесло немалую пользу в работе промышленности, транспорта и в подъеме сельского хозяйства соревнующихся районов, оно еще более укрепило дружбу трудящихся Режа и Егоршино.

Егоршинцы и режевляне ежегодно проводят взаимопроверку социалистических обязательств, отмечают положительные стороны и вскрывают недостатки, общими усилиями намечают пути их устранения. Такая взаимопроверка была проведена и в этом году. Первыми побывали в гостях у режевлян делегаты Егоршинского района. На днях режевляне егоршинцам сделали ответный визит.

Делегаты Режевского района во главе с Петуховым Петром Павловичем секретарем парткома посетили предприятия, шахты, ж. д. транспорт, побывали в колхозах нашего

района. Они глубоко познакомились с положением дел на местах, отметили положительные стороны и указали на недостатки.

В частности делегаты Режа отметили, что Егоршинский район идет впереди в области промышленности по выполнению государственного плана и имеет лучшие технико-экономические показатели, чем Режевской район.

Весьма серьезным недостатком делегаты отметили то, что строительные организации нашего района не ведут борьбы за качество строительства.

В области сельского хозяйства Режевской район опередил егоршинцев. Делегаты справедливо указали на плохое содержание крупного рогатого скота, на его низкую продуктивность в колхозах имени Калинина и им. Сталина.

Хорошего мнения представители Режа остались о свиноводческой и коневодческой фермах колхоза им. Ленина. Здесь соблюдается чистота и порядок, хорошая упитанность животных, работники ферм ра-

ботают дружно, любовно ухаживают за скотом.

Делегаты также отметили, что в нашем районе в 1954 году большое внимание уделяется подготовке теплично-парниковому хозяйству, ведется борьба за получение высоких урожаев овощей в этом году.

Перед своим отъездом делегация режевлян присутствовала на районном собрании передовиков промышленности, транспорта и специалистов сельского хозяйства. На этом собрании делегаты высказали свои замечания.

В своих выступлениях егоршинцы заверили представителей Режевского района, что недостатки, отмеченные при проверке обязательств, трудящиеся Егоршинского района будут со всей решимостью устранять, добьются лучших показателей в 1954 году, как в работе промышленности, транспорта, а также и в подъеме сельского хозяйства.

Участники собрания приняли новые социалистические обязательства на 1954 год.

И. ВАСИЛЬЕВ.

Женщина в колхозах — большая сила

Основатель Советского государства великий Ленин говорил о том, что только тогда дело социалистического строительства в нашей стране будет упрочено, когда в нем примут участие миллионы и миллионы женщин. Коммунистическая партия и Советское правительство проявляют постоянную заботу о том, чтобы создать условия для широкого привлечения женщин к хозяйственному, культурному строительству и к управлению государством.

На нынешнем этапе, когда советский народ, руководимый Коммунистической партией, занят осуществлением великой программы коммунистического строительства, роль женщин в нашем государстве еще более возрастает.

Сентябрьский Пленум ЦК КПСС наметил меры крутого подъема сельского хозяйства. Успешное осуществление этой всенародной задачи во многом зависит от тружениц колхозного села — от женщин. Женщина в колхозе — большая сила.

Наша женщина показала себя хорошей, заботливой хо-

л ЛЕОНТЬЕВА,
Главный редактор журнала
„Крестьянка“ депутат Верховного
Совета РСФСР.

зяйкой, умелым руководителем колхозного производства. Огромная лаваторская роль принадлежит колхозницам во многих отраслях сельского хозяйства. Так, знатная украинская колхозница Марта Худолья собирает по 800 центнеров картофеля с гектара. Уже несколько лет подряд получает до трех тонн льноволокна с гектара Евфросинья Саух из колхоза имени Сталина, Емвильчанского района, Житомирской области.

Рязанские колхозницы — Анна Федоровна Ивкина, Анна Яковлевна Астахова, Антонина Михайловна Орлова — получают свыше пяти тысяч литров молока в год от коровы, а Курдюкова Авдокия Андреевна из колхоза «12-й Октябрь», Костромской области, от коровы «Волшебница» надоила за год свыше 11 тысяч литров.

Этих и тысячи других героинь труда породил колхозный строй. Только победа колхозного строя дала женщине-

крестьянке, ранее забытой и угнетаемой, фактическое равенство с мужчиной. Трудодень в колхозе поравнял женщину с мужчиной, поставил ее на ноги, дал возможность в полную меру проявиться всем ее способностям.

Важным условием активного участия женщины в колхозном производстве является забота об их быте, об их детях.

Передовые колхозы нашей страны имеют детские ясли, сады, общественные пекарни, бани, прачечные, различные мастерские бытового обслуживания. Все колхозы, по мере роста своего общественного богатства, шире должны использовать эти возможности, всемерно облегчать труд колхозниц в домашнем хозяйстве. Новыми подвигами в труде, единодушной поддержкой кандидатов блока коммунистов и беспартийных женщины-колхозницы вместе со всеми советскими людьми еще раз подтвердят нерушимое единство Коммунистической партии и советского народа.

Первый избиратель

Дед Михей проснулся рано
И одно твердит:
— Жена,
Доставай из чемодана
Мой мундир и ордена.
— Да куда ты
спозаранку?
— Ольга молвила
в ответ,
— Знать задумал про
свиданку
С молодой под
старость лет.
— Не смехи народ,
шалыная,
Не на пир иду гулять...
Ольга время не теряя,
Стала мужа собирать.
В миг Савелич
нарядился,
Прибодрился как
солдат.
Словно он на свет

родился
Двадцать лет тому
назад.
Ольга мужа проводила
За ворота в добрый
путь.
И себя поторопила
На пирог в печи
взглянуть...
В день большого
воскресенья
Не хотел Савелич
спать.
Раньше всех жильцов
селенья
Он пришел голосовать.
И за партию народа
Он с любовью в этот
день
Ранним утром,
до восхода...
Опустил свой
бюллетень!
И. Г.

Письма в редакцию

Хорошее начинание

Постановлением сентябрьского Пленума ЦК КПСС и Совета Министров Союза ССР предусмотрено производить государственные закупки молока и мяса от колхозов, колхозников, рабочих и служащих по новым, повышенным государственным ценам с тем, чтобы создать в стране избыток всех продуктов животноводства для удовлетворения потребностей трудящихся.

Учитывая огромную важность постановления сентябрьского Пленума ЦК КПСС и Совета Министров Союза ССР о государственных закупках молока и мяса, колхоз имени Ленина первым перевыполнил квартальный план мясозакупа. А председатель колхоза тов. Забелина Екатерина Александровна за

2 месяца 1954 года по своему личному хозяйству план обязательных поставок сдачи молока государству за 1-й квартал с. г. выполнила на 212%. Тов. Забелина, как сознательный коммунист и руководитель колхоза обязалась в течение 1-го квартала 1954 г. полностью выполнить обязательные поставки молока государству за весь 1954 год и кроме того, в течение первого квартала сдать молока в счет государственных закупок 100 литров. По 100 литров в счет закупа обязались сдать тт. Проконьев, Хорев, Абросов и другие члены колхоза им. Калинина.

Это хорошее начинание должны поддерживать все трудящиеся, имеющие в личном пользовании коров.

А. ИПОПОЛИТОВ.

Забота о молодежи

Наше государство не жалеет сил и средств для создания прекрасных бытовых условий для рабочей молодежи. В течение последних двух лет для молодых рабочих маззавода построены прекрасные общежития. При общежитиях хорошо оборудованы красные уголки. Так, например, в красном уголке общежития № 122 имеется пианино, много различных настольных игр, всегда имеются свежие газеты. В

другом общежитии установлен радиоприемник. Есть чем заняться молодежи в свободное время. Для них читаются лекции, проводятся беседы.

По-хозяйски оберегают социалистическую собственность и аккуратно выполняют правила общежития тт. Тимошина, Еремкина, Щекина, Кузнецова, Гасникова, Подколзина, Клевакина и многие другие, являющиеся примером среди своих товарищей.

СУЛЕЙМАНОВ.

ДЛЯ НАШИХ ДЕТЕЙ

Партия и правительство проявляют большую заботу о женщине-матери. Для детей созданы детские сады и ясли, матери спокойно могут работать, оставляя детей в детских учреждениях. Заведующие и воспитатели чутко и внимательно относятся к детям, по-матерински ухаживают за ними.

Наши дети посещают детские сады № 7 района и № 13 треста «Егоршинуголь». Мы выражаем глубокую благодарность воспитателям Соломовой Ю. С., Мировой Е. П., Зыряновой А. Н. за правильное и хорошее воспитание наших детей.

А. ПЛЕШКОВА, З. ЮРЬЕВА.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Всенародный праздник

14 марта в нашей стране в обстаповке огромного политического подъема состоялись выборы в Верховный Совет СССР. День выборов явился всенародным праздником трудящихся Советского Союза, новой могучей демонстрацией тесного единения партии, правительства и народа.

Возвышенные, радостные чувства волновали наш народ. И прежде всего — великое, ни с чем не сравнимое чувство хозяина своей страны, хорошо поработавшего все четыре года, отдающего нас от прошлых выборов в Верховный Совет, и широко пользующегося плодами своего труда. Много сделано за четыре года. Быстрый скачок в своем развитии совершила наша промышленность, окрепло сельское хозяйство, повысился материальный и культурный уровень жизни народа. Советские люди законно гордятся достигнутыми успехами. Но Коммунистическая партия учит нас рассматривать успехи не только в сравнении с прошлым, но и главным образом в свете стоящих перед нами величественных задач строительства коммунизма. Вот почему, с удовлетворением оглядываясь на пройденный путь, советские люди единодушным голосованием еще раз выразили свое одобрение планов партии и правительства, направленных к тому, чтобы обеспечить еще больший расцвет нашей Родины, добиться быстрого подъема благосостояния и культуры народа.

Советские люди единодушным голосованием за кандидатов блока коммунистов и беспартийных выразили свое полное доверие родной Коммунистической партии, горячее одобрение и поддержку ее политики. На своем многолетнем опыте трудящиеся Советского Союза убедились, что у Коммунистической партии нет интересов выше народа, что высшей ее целью является забота о благе народа и процветании Советской Родины. Во всех уголках нашей страны советские люди продемонстрировали в день выборов свою тесную сплоченность вокруг Коммунистической партии, свою готовность бороться за новые победы коммунизма.

Состоявшиеся выборы в Верховный Совет СССР, мощный политический и трудовой подъем, которым живет ныне вся страна, являются новой замечательной демонстрацией нерушимого единения партии, правительства и народа, решимости миллионов масс успешно осуществить программу строительства коммунизма.

На необъятных просторах нашей Родины, в любом ее уголке кипит вдохновенный, созидательный труд. На заводах и фабриках настойчивыми усилиями миллионов рабочих, инженерно-технических работников и служащих решается задача резкого увеличения производства предметов народного потребления, улучшения их качества в соответствии с растущими запросами советских людей. Трудящиеся деревни, вооруженные величественной программой круглого подъема сельского хозяйства, претворяют в жизнь, намеченные партией и правительством мероприятия по повышению урожайности всех сельскохозяйственных культур и продуктивности животноводства.

Мощный трудовой подъем, ознаменовавший день выборов, говорит о решимости советских людей вернуть подлинно широкое народное движение за значительный рост продукции, за достижение высокой производительности труда.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, наш народ вновь показал свое безграничное доверие партии, единодушно одобрил ее внутреннюю политику, выражающую коренные жизненные интересы народа.

Голосуя за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, избиратели голосовали за претворение в жизнь поставленных партией задач — за дальнейший расцвет нашей промышленности, за крутой подъем сельского хозяйства, за неуклонное повышение благосостояния и культурного уровня народа, за всемерное укрепление могущества и силы советского государства. Новой могучей демонстрацией тесного единения партии, правительства и народа явился день выборов в Верховный Совет СССР.

Яркая демонстрация единства и сплоченности советского народа

За счастливую жизнь

Долгожданный день выборов в Верховный Совет СССР наступил. К избирательному участку № 98 в правлении колхоза им. Ленина непрерывным потоком шли избиратели.

Председатель участковой избирательной комиссии Василий Павлович Свалов, объявив о начале выборов, пригласил избирателей приступить к голосованию.

Первый бюллетень получила восемнадцатилетняя избирательница, доярка центральной фермы колхоза Галина Алексеевна Корелина. Очень волновалась Галя, идя на избирательный участок, ей хотелось поскорее проголосовать в первый раз в жизни. Огромное чувство радости охватило ее, когда она увидела празднично убранную избирательную комнату и счастливые лица колхозников. Вслед за ней голосует престарелый Колхозник Матвей Михайлович Сметанин. Один за другим идут избиратели колхозного села. К 12 часам дня проголосовали все избиратели участка.

Голосуя за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных, колхозники голосовали за дальнейший расцвет колхозного строя, за счастливую, радостную жизнь.

С. КАТАЕВ.

С огромной радостью

Задолго до начала голосования на избирательный участок № 80 (школа № 72) собрались празднично одетые избиратели. В ожидании начала голосования они слушали передачи по радио. Члены избирательной комиссии еще раз проверили свои часы. Остается еще несколько минут до начала выборов. Секретариат приготовился к встрече избирателей. Ровно шесть часов утра. Председатель участковой избирательной комиссии тов. Рябов поздравил избирателей с праздником — днем выборов в Верховный Совет СССР и пригласил их приступить к голосованию.

Первый получает бюллетень в секретариате Коцовалов Афанасий Васильевич — забойщик-пенсционер. Взяв бюллетень, он сказал: партия и правительство проявляют большую заботу о советских людях. Я получил пожизненную пенсию. Сегодня я с радостью отдаю свой голос за нашу счастливую и радостную жизнь. За тем получает бюллетень учащийся 10 класса Виталий Черемных, ему исполнилось 18 лет. Опустив бюллетень, он сказал:

— Я с огромной радостью сегодня шел на избирательный участок, чтобы первый раз в своей жизни исполнить право, данное нашей Советской Конституцией — проголосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, голосую за них, я голосую за светлое настоящее и еще лучшее будущее.

Один за другим идут избиратели, голосует слесарь паровозного депо тов. Вавилов, 63-х летний Кузьма Яковлевич Подшивалов, конюх лесхоза 80-летний избиратель Григорий Афанасьевич Потоскуев.

Непрерывным потоком идут избиратели, чтобы выполнить священный гражданский долг, в их числе передовики железнодорожного транспорта, трудящиеся радиозавода, домохозяйки, пенсионеры, учащиеся. К 9 часам утра проголосовала третья часть избирателей. Некоторые избиратели проголосовав расходятся по домам, другие же остаются здесь, чтобы послушать музыку, духовой оркестр, посмотреть выступление коллективов художественной самодеятельности.

К. ШАБУНИНА.

Здесь голосовали шахтеры

Горняки шахты № 2 встретили день выборов новыми производственными успехами. План добычи угля шахта ежедневно перевыполняла, нагору поднято сотни тонн сверхпланового угля.

Задолго до начала голосования на избирательный участок, расположенный в шахтерском клубе, собрались

шахтеры, трудящиеся этого поселка. Избирательный участок в этот день выглядел особенно красиво. Здесь для избирателей создано все — уют и веселье. Приветливо встречали избирателей агитаторы. В просторной комнате, где проходило голосование, над каждой кабиной горели лампочки днев-

ного света, кабины обтянуты светлозеленым шелком, кругом были ковры. Много усилий приложила в оформлении участка общественница Фаина Васильевна Зимина, она сумела собрать среди жителей поселка много красивых вышивок, которыми были украшены комнаты.

Выставка женского и детского творчества

Недавно закончилась выставка женского и детского творчества посвященная Международному женскому дню 8-е марта и выборам в Верховный Совет СССР. Выставка была организована по инициативе и с участием женсовета, под руководством секретаря парторганизации Буланашского поселкового Совета Анны Васильевны Мельниковой.

На выставке было представлено 175 экспонатов, исполненных которыми являются простые труженицы поселка Буланаш, женщины-общественницы и учащиеся Буланашских школ.

Здесь были представлены вышивные и строчные художественно выполненные рабо-

ты. На выставке большое место было отведено детскому творчеству. Особое внимание посетителей привлекали работы начинающих художников-учащихся школы № 29 картины «Крестьянка», «К больному», «У плиты», коллективный макет учеников школы № 28 «Дед мазай и зайцы», а также ряд вышивных работ девочек этой же школы.

В выставке приняло участие самое молодое поколение поселка — воспитанники детского сада шахты Буланаш № 3, ими были представлены такие работы, как плетеные коврики, планеры, альбомы, сумочки и прочее.

Хорошие работы представила на выставку художница

Людмила Васильевна Хлыбова, показавшая свои картины: «Парусная лодка», «Дождь в дубовом лесу» и «Ваза с цветами». Хорошие отзывы получили работы товарищей Осипцевой, Шевченко, Гвяздо, Олейниковой, Олетусской, Кокаревой и ряда других.

За три дня выставку посетил более 4500 человек. В журнале выставки помещено 55 отзывов.

Женщины-общественницы во главе с женсоветом должны использовать имеющиеся возможности и как можно больше вовлечь женщин в общественную жизнь поселка с целью обеспечения успеха дальнейших массовых мероприятий.

В. ЧУДОВ.

Усилить шефскую помощь колхозам

Многие коллективы г. Артемовский и Егоршинского железнодорожного узла взяли серьезные обязательства по оказанию шефской помощи колхозам района и МТС. Отрицательно отметить, что шефы некоторых предприятий со всей добросовестностью выполняют взятые обязательства, а некоторые предприятия в этом важном мероприятии отстают.

В декабре прошлого года на районной партийной конференции резкой критике подвергались руководители хозяйственных и партийных организаций Егоршинского отделения дороги за неудовлетворительную шефскую помощь колхозу имени Сталина. Надо сказать, что эту здоровую критику коммунисты железнодорожного узла приняли близко к сердцу, сделали из нее необходимые выводы и приняли крутые меры.

По инициативе узлового партийного комитета вопрос «О мерах по усилению шефской помощи колхозу» был поставлен на обсуждение узлового партийного собрания.

Коммунисты по деловому обсудили поставленный вопрос, подвергли суровой критике руководителей предприятий и секретарей парторганизаций за ряд недостатков в выполнении обязательств, взятых коллективами. Собрание приняло небольшое, но конкретное постановление. С этого времени прошло более двух месяцев.

Следует отметить, что за этот период железнодорожники для своего подшефного колхоза сделали многое. Секретари партийных организаций в колхоз направляли агитаторов, лекторов. Колхозникам прочтано 10 лекций, 3 доклада, проведено более 30 бесед. Шефы оборудовали 3 замечательных красных уголка, снабдили газетамп, красивые уголки радиофицировали. Железнодорожники пополнили колхозникам библиотеку художественной литературой. Участники художественной самодеятельности вагонного депо и клуба им. Кирова дали для тружеников полей концерты.

Наряду с проводимой политической работой руководители предприятий узла оказали большую материальную помощь колхозу. Силами железнодорожников изготовлено для строительства 350 фетметров древесины. Вагонники отре-

монтировали теплицу. Уже в 2-х ее секциях выращивается зеленый лук и проводится сев других ранних овощных культур. Силами вагонников и паровозников, коллективами ПЧ-14, кондукторского резерва выкопано 43 котлована под парники. В эти котлованы устанавливаются железобетонные парубки. В мастерских предприятий изготовлено 900 парниковых рам, отремонтировано 6 скотных дворов, проложено 150 метров узкоколейной дороги, изготовлено 6 вагонеток. От станции пути работает 2 кузнеца на ремонте сельхозинвентаря, руководство этой станции выделило для колхоза строгальный и долбежный станок для столярной мастерской. В цехах паровозного депо изготовлено 2 комплекта кузнечного и слесарного инструмента. В колхозе изготовлено около 200 тысяч штук торфоперегнойных горшочков. Шефы обязались для колхоза заготовить не менее полутора тысяч пудов семенного картофеля.

Замечательную организаторскую инициативу по шефской помощи проявил начальник вагонного депо т. Чуркин и секретарь партбюро тов. Буслев, начальник дистанции пути товарищ Виллякин, главный инженер отделения дороги товарищ Климчук, начальник службы кондукторского резерва тов. Иванов, начальник локомотивного отдела тов. Иваншин, руководители паровозного депо и других служб. Все эти товарищи постоянно бывают в колхозе и чутко откликаются на все нужды правления.

Большую роль в этом важном деле сыграли комсомольские организации железнодорожного узла. В неурочное время комсомольцы принимают участие в изготовлении торфоперегнойных горшочков, вывозят на поля навоз, оказывают большую помощь в подвозке кормов к фермам.

Большие обязательства по оказанию шефской помощи колхозу им. Свердлова взял коллектив горняков шахты Буланаш № 1-2. Они обязались построить овощехранилище, семенной склад и другие, но шефство пока остается только на бумаге. Начальник шахты тов. Шевяков еще не проявил должной инициативы, он не знает нужд колхоза. Тов. Шевяков не мобилизует

коллектив шахты на выполнение обязательств.

Колхоз нуждается в кузнецах, надо ремонтировать сельхозинвентарь. В этом нужна шефская помощь колхозу, но шефы молчат. Секретарь парторганизации шахты Буланаш 1-2 тов. Щелев обязан был помочь в улучшении массово-политической работы среди колхозников, но такой помощи колхозное село не получило. Руководители шахты не бывают в колхозе, они не изучают неотложные вопросы колхоза. Или вот коллектив Егоршинского радиозавода взял обязательство построить в колхозе им. Ленина теплицу, но руководство завода это дело пустило на самотек. В результате теплица и в апреле эксплуатироваться не будет, такая помощь мало приносит пользы колхозу.

Одним из серьезных недостатков по оказанию шефской помощи колхозам является то, что до сих пор в колхозы не направляется нужное количество специалистов сельского хозяйства для непосредственного участия в колхозном производстве.

Если шефы железнодорожники уже много сделали для своего колхоза, то они также не выполнили один важный пункт своих обязательств посылке людей на постоянную работу в колхоз для укрепления среднего командного звена. Эти же пункты посылки в колхозы специалистов не выполняются и другими предприятиями города.

МТС и колхозы района очень нуждаются в укомплектовании руководящими кадрами полевых и овощеводческих бригад, животноводческих ферм специалистами, особенно кузнецами и механиками. И в этом большую помощь могли бы оказать шефы.

Задача партийных организаций шефствующих предприятий состоит теперь в том, чтобы усилить политическую работу на селе. Необходимо помочь колхозным партийным организациям в широком развертывании агитационной работы по разъяснению постановления мартовского пленума ЦК КПСС.

И. ЛАВРЕНТЬЕВ—секретарь парторганизации колхоза им. Сталина.
С. ЕРМАКОВ—рабкор газеты «Уральский рабочий».
И. ГЛАДЫШЕВ—редактор газеты «Егоршинский рабочий».

КИНО

„СУДЬБА МАРИНЫ“

Это фильм о судьбе советской женщины, которая, преодолев личное горе, из рядовой колхозницы становится агрономом, Героиней Социалистического Труда.

Муж Марины — Терентий Власенко, закончив сельскохозяйственный институт, отказывается возвратиться в родной колхоз. Его цель — карьера в столице. Он считает, что «духовно перерос» Марину, что она не может быть женой ученого и крупного руководителя, каким Терентий видит себя в будущем. После тяжелого объяснения он оставляет семью: жену и семнадцатилетнюю дочь Галлину.

Заглушив страдания, вызванные уходом любимого человека, Марина все свои силы отдает работе и учебе. Она и раньше упорно и настойчиво занималась дома, добиваясь повышения урожайности и сахаристости свеклы, а теперь предлагает перенести на поля результаты своих опытов.

Предложенный ею новый способ выращивания свеклы даст блестящие результаты. Стремление к образованию, неустанная работа над собой открывают Марине широкие пути для дальнейшего творческого роста.

Однако, несмотря на успехи в работе и теплое, дружеское отношение колхозников, Марина еще долго чувствует тяжелую душевную травму. Ее личная драма обостряется беспокойством за судьбу дочери, которая едва не до-

пустила в своей жизни такую же ошибку, которую совершила ее мать. Галлинка увлеклась «первым парнем на деревне», оказавшимся низким человеком, мелочным эгоистом. К счастью, девушка вовремя разгадала его, и ее разочарование прошло без тяжелых душевных переживаний.

Спустя несколько лет Марина встретила с Терентием на совещании передовиков сельского хозяйства. Она уже агроном, Героиней Социалистического Труда, знатный новатор сельского хозяйства, а Терентий не стал ни ученым, ни руководящим работником. Увидев свою бывшую жену окруженной почтением и уважением, он понял, что совершил оплошность и делает попытку вновь сблизиться с Мариной, чтобы использовать ее авторитет в своих карьеристских целях. Но Марина обрела свое счастье в большом созидательном труде, и Терентий вызывает у нее лишь чувство безразличной жалости...

В фильме показана борьба передовых людей советского села против лодырей, против тех, кто безразлично относится к интересам своего колхоза. На примере супружеской пары Мотри и Матвея, ставших полезными членами артели, фильм показывает ликвидацию пережитков капитализма в сознании некоторой части колхозников и становление нового, социалистического отношения к общественному труду.

По материалам «Егоршинского рабочего»

„Следует навести образцовый порядок“

В газете «Егоршинский рабочий» от 21 февраля под таким заголовком была напечатана корреспонденция о фактах пьянки и безкультурья в столовых ОРСа треста «Егоршинуголь».

Секретарь парторганизации ОРСа тов. Логинков сообщил редакции, что эта статья обсуждалась на рабочем собрании коллектива столовой № 8, отмеченные

факты в газете, подтвердились. Директору столовой тов. Вязниченко дано указание обеспечить работу раздатки с тем расчетом, чтобы трудящиеся раздетыми культурно могли пообедать. Буфетчикам головного буфета, а также официанткам разъяснено, что отпуску спиртных напитков, лицам в нетрезвом виде, не разрешать.

„Почта доставляется не аккуратно“

Под таким заголовком в газете «Егоршинский рабочий» от 2 февраля 1954 г. была помещена заметка.

Начальник Егоршинской конто-

ры связи тов. Семухин сообщил редакции, что факты, указанные в заметке, правильны.

Для устранения недостатков по доставке почты приняты меры.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Кинотеатр «ГОРНЯК»

17 марта демонстрируется новый цветной художественный фильм

„СУДЬБА МАРИНЫ“

Нач. сеансов в 3—5—7 и 9 часов.

Буфету ст. Егоршино срочно требуются на постоянную работу копировщицы. Спрашиваться в железнодорожном буфете ст. Егоршино.

Брылина Александра Дмитриевна, проживающая в пос. Буланаш, улица Кутузова, дом № 3, кв. 8 возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем Брылиным Александром Ивановичем, проживающим на ст. Хромник, Свердловской области. Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

Кривых Ольга Николаевна, проживающая в поселке Буланаш, улица Тракторная, дом № 2 возбуждает судебное дело о расторжении брака с ее мужем Кривых Игнатием Савватеевичем, проживающим в Махневском районе, Свердловской области.

Дело будет рассматриваться в нарсуде 2-го участка Егоршинского района.

С В О Д К А

о ходе подготовки к весенне-посевной кампании по колхозам и МТС района на 15 марта 1954 г. (в процентах к плану)

Колхозы	Абсолютно семеновые работы	В процентах к плану	Всего семян в колхозе	В процентах к плану	Всего семян в МТС	В процентах к плану
«Путь к коммунизму»	100	40	20	57	128	—
Им. Сталина	58	26	20	98	152	—
Им. Ленина	56	40	20	38	75	—
Им. Калинина	47	13	16	30	73	—
Им. Свердлова	44	58	8	42	95	—
МТС	—	—	—	—	—	71

Соревнование птичников

Получено яиц на одну несушку на 1-е марта 1954 года:
Колхоз им. Сталина 26 штук
Колхоз им. Ленина 18 »
Колхоз им. Калинина 14 »
Колхоз «Путь к коммунизму» 13 »
Колхоз им. Свердлова 12 »

По результатам соревнования видно, что наиболее лучших показателей по яйценоскости добился колхоз им. Сталина.

ВЕЛИКАЯ СИЛА ЕДИНСТВА НАРОДА

Сегодня в нашей газете публикуется сообщение Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР об итогах выборов 14 марта 1954 года. Этот документ — яркое свидетельство величественной демонстрации единства советского народа, повой великой победы народного блока коммунистов и беспартийных, торжества советской социалистической демократии.

Верховный Совет нашей Отчизны избран волею всего советского народа, тесно сплоченного вокруг своего мудрого авангарда — вокруг партии коммунистов. С исключительным подъемом и воодушевлением он избран действительно всем народом и облечен подлинно всенародным доверием.

Как видно из сообщения, в голосовании участвовало 120.727.826 человек, что составляет 99,98 проц. от общего числа избирателей. Во всех избирательных округах по выборам в Совет Союза за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 99,79 процента, а по выборам в Совет Национальностей 99,84 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании.

Единодушным голосованием за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных советские люди с новой силой продемонстрировали великое единение Коммунистической партии, Советского правительства и всего нашего народа. Более 120 млн. голосов, поданных за кандидатов в депутаты, — это ярчайшее выражение всенародного одобрения мудрой внутренней и внешней политики, выработанной и последовательно проводимой в жизнь нашей славной Коммунистической партией.

С чувством радости и величайшей ответственности за свою Отчизну советские люди выполнили свой гражданский долг, единодушно избрав Верховный орган государственной власти. Они послали в него депутатами лучших из лучших сынов и дочерей нашей Родины, представителей всех народов многонациональной советской страны, тех, кто самоотверженным трудом, верностью служения народу доказал безграничную преданность социалистическому Отечеству, делу строительства коммунизма. От души, от чис-

того сердца приветствуют советские люди своих избранных!

Трудящиеся нашего Егоршинского района, как и все советские люди, в избирательную кампанию проявили высокую сознательность и активность. С огромным патриотическим подъемом они единодушно голосовали за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных. Избранниками трудящихся нашего района являются: Николай Михайлович Шверник, председатель ВЦСПС — в Совет Национальностей и Алевтина Васильевна Киселева, агроном колхоза им. Чапаева, Туринского района — в Совет Союза.

Состав депутатов Верховного Совета СССР, избранных 14 марта 1954 года, как и в прежние составы Верховного Совета красноречиво свидетельствует о том, что у руля Советского государства действительно стоят люди из народа — передовые рабочие и крестьяне, представители нашей народной интеллигенции, на деле доказавшие свою готовность верно служить народу, свою способность проводить в жизнь политику партии и Советского правительства, выражающую кровные интересы всех народов СССР.

Избрав своих лучших сынов и дочерей депутатами в Верховный Совет Союза ССР, наш народ требует от них, чтобы они всегда находились на высоте задач, выдвигаемых Коммунистической партией и Советским правительством, чтобы верой и правдой служили своему социалистическому Отечеству.

Вновь избранные депутаты Верховного Совета СССР приступают к исполнению своих ответственных обязанностей в момент, когда Коммунистическая партия и Советское правительство мобилизуют все силы и средства на борьбу за дальнейшее развитие социалистической экономики и культуры, за неуклонный подъем благосостояния народа.

Советский народ горячо приветствует своих избранных и желает им успеха в борьбе за дальнейшее процветание нашей Родины. Под знаменем Ленина — Сталина, под руководством Коммунистической партии — вперед, к победе коммунизма!

С О О Б Щ Е Н И Е

Центральной избирательной комиссии по выборам в Верховный Совет СССР

ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ 14 МАРТА 1954 ГОДА

В Центральную избирательную комиссию поступили от всех Окружных избирательных комиссий окончательные данные об итогах выборов в Верховный Совет СССР. На основании указанных данных общее число избирателей по всем избирательным округам определено в 120.750.816 человек, из них приняло участие в выборах депутатов Верховного Совета СССР 120.727.826 человек, или 99,98 процента от общего количества избирателей.

Во всех избирательных округах по выборам в Совет Союза за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных голосовало 120.479.249 человек, что составляет 99,79 проц. от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Голосовало против кандидатов в депутаты Совета Союза 247.897 человек. На

основании ст. 88 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» признано недействительными 680 бюллетеней.

Во всех избирательных округах по выборам в Совет Национальностей за кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных голосовало 120.539.860 избирателей, что составляет 99,84 проц. от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Голосовало против кандидатов в депутаты Совета Национальностей 187.357 человек. На основании ст. 88 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» признано недействительными 609 бюллетеней.

Итоги выборов в Совет Союза и Совет Национальностей по союзным республикам характеризуются следующими данными:

Наименование союзной республики	Число избирателей	Участвовало в голосовании		Голосовало за кандидатов блока коммунистов и беспартийных			
		В абс. цифрах	В % к числу избирателей	В Совет Союза		В Совет Национальностей	
				В абс. цифрах	В % к числу голосовавших	В абс. цифрах	В % к числу голосовавших
РСФСР	68.872.018	68.857.195	99,98	68.669.607	99,73	68.740.161	99,83
Украинская ССР	25.193.233	25.189.577	99,99	25.161.264	99,88	25.167.319	99,91
Белорусская ССР	4.870.828	4.870.586	99,99	4.868.015	99,94	4.854.014	99,66
Узбекская ССР	3.863.023	3.862.023	99,97	3.857.943	99,89	3.856.439	99,86
Казахская ССР	4.202.005	4.201.859	99,99	4.193.194	99,79	4.192.461	99,78
Грузинская ССР	2.347.152	2.347.094	99,99	2.346.209	99,95	2.346.989	99,99
Азербайджанская ССР	1.895.965	1.895.903	99,99	1.892.392	99,81	1.892.607	99,83
Литовская ССР	1.645.427	1.644.631	99,95	1.643.242	99,91	1.643.698	99,94
Молдавская ССР	1.485.702	1.485.571	99,99	1.483.324	99,85	1.482.755	99,80
Латвийская ССР	1.434.249	1.433.672	99,96	1.432.979	99,94	1.433.049	99,96
Киргизская ССР	1.071.337	1.071.257	99,99	1.067.813	99,67	1.068.165	99,70
Таджикская ССР	948.903	948.894	99,99	948.110	99,92	947.916	99,89
Армянская ССР	862.329	862.318	99,99	861.874	99,94	861.775	99,94
Туркменская ССР	773.658	773.600	99,99	772.297	99,83	772.382	99,84
Эстонская ССР	876.892	875.611	99,85	873.621	99,77	873.478	99,76
Карело-Финская ССР	408.095	408.035	99,99	407.365	99,84	406.652	99,66
ВСЕГО по СССР:	120.750.816	120.727.826	99,98	120.479.249	99,79	120.539.860	99,84

Во всех избирательных округах по выборам в Совет Национальностей от автономных республик, автономных областей и национальных округов из общего числа избирателей 9.534.150 человек в голосовании приняло участие 9.532.571 человек, или 99,98 проц. от общего числа избирателей. За кандидатов народного блока коммунистов и беспартийных в этих округах голосовало 9.503.807 человек, или 99,69 проц. от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Против кандидатов в депу-

таты Совета Национальностей от автономных республик, автономных областей и национальных округов голосовало 28.722 человека. На основании ст. 88 «Положения о выборах в Верховный Совет СССР» признано недействительными 42 бюллетеня.

Центральная избирательная комиссия рассмотрела материалы по каждому избирательному округу в отдельности и на основании ст. 38 «Положения в выборах в Верховный Совет СССР» зарегистрировала избрание депутатов в Верховный Совет СССР по всем 1.347 избирательным округам.

Ценная инициатива

Колхозная деревня сейчас, как никогда ведет усиленную подготовку к ответственной сельскохозяйственной кампании — весеннему севу.

В сельхозартели «Путь к коммунизму» заботу о выращивании высоких урожаев проявляют не только члены кол-

хоза, но и все население села Шогриш.

Интеллигенция села, особенно учителя Шогринской школы, проявили ценную инициативу по оказанию помощи колхозу. Они изготовили 28 тысяч торфоперегнойных гор-

шечков, помогают колхозу плести маты и т. д.

Весенний сев колхоз «Путь к коммунизму» готовится провести на высоком агротехническом уровне и в самые сжатые сроки.

А. НАЛИМОВ.

С БОЛЬШИМ УСПЕХОМ

Уже три дня на экране кинотеатра «Горняк» демонстрировался новый цветной художественный фильм по сцена-

рию Л. Компаниец «Судьба Марины». Продемонстрировано 14 сеансов и каждый сеанс зрительный зал кинотеатра

был переполнен. За это время фильм просмотрело тысячи зрителей.

Собрание комсомольского актива

18 марта в клубе машиностроителей проходил комсомольско-молодежный актив с вопросом «О задачах районной комсомольской организации по выполнению решений IX областной конференции». С докладом выступила секретарь РК ВЛКСМ тов. Андреева. Она подробно остановилась в основном на вопросе о работе промышленности и сельского хозяйства.

— Число молодых передовиков производства растет с каждым днем, — говорит докладчик. — Заслуженным авторитетом в этом году пользуется комсомольско-молодежная бригада проходчиков шахты Буланаш № 1—2, возглавляемая тов. Морозовым, бригады каменщиков Буланашского стройуправления тт. Каминной и Соколовой, плотников, члена райкома тов. Морозова, комсомольско-молодежные бригады радиозавода тт. Пономаревой, Скурихина и другие, выполняющие нормы выработки до 200 процентов.

Первое место в соц. соревновании занимает комсомольско-молодежная бригада токарей ЕГРЭС, где бригадиром тов. Скутин.

Далее тов. Андреева вскрыла ряд недостатков в работе промышленных предприятий.

Выполняя постановление сентябрьского Пленума ЦК КПСС районная комсомольская организация проделала некоторую работу по подъему сельского хозяйства. В нашу МТС отправлена группа инженеров и техников. В колхозах чаще стали читаться лекции и доклады на различные темы. Силами шефов районной комсомольской организации оборудовано 8 красных уголков на животноводческих фермах, собрано и передано книг в библиотеки колхозов 1500 экз., вывезено навоза более 1600 возов. Однако эти успехи еще не значительны.

Тов. Андреева отметила в своем докладе и ряд крупных

недостатков по шефской помощи колхозам района со стороны комсомольской организации.

Участники актива приняли активное участие в обсуждении доклада.

Заместитель секретаря комсомольской организации ЕГРЭС тов. Полуянов рассказал о шефской помощи колхозу «Путь к коммунизму».

Большинство комсомольцев Егоршинского совхоза заняты на работе в животноводстве, где они являются примером для других. Об этом рассказала на активе секретарь комсомольской организации товарищ Сташкова.

— Наши свинарки, — сказала она, — по сравнению с прошлым годом увеличили прирост свиней до 500—550 гр. вместо 300 гр. Молодая свинарка, недавно вступившая в комсомол, Мария Цуринова заботливо ухаживает за животными. Хорошо работают на фермах комсомольцы: телятница Валя Лутошнина, свинарка Елизавета Осипова, доярка Анна Шорикова. Молодой тракторист Николай Романов хорошо подготовил свой трактор к весенним работам, сейчас он подвозит строительный материал. На строительстве неплохо работают плотник комсомолец Федор Налимов.

Но большим недостатком в работе комсомольской организации является то, что мы до сих пор не провели никакой работы по подготовке к весеннему севу, на поля не вывезли ни одной тонны навоза, комсомольцы не помогают готовить торфоперегнойные горшочки.

Секретарь комсомольской организации отделения дороги тов. Резя отметил, что встречая XII съезд ВЛКСМ, их комсомольская организация рапортует производственными успехами. Единая комсомольско-молодежная смена следит за

своевременным проследованием народно-хозяйственных грузов.

Большую помощь комсомольцы и молодежь оказывают подшефному колхозу. Тов. Резя призвал комсомольский актив 21 марта организованно выйти на воскресник в помощь колхозам в честь XII съезда комсомола.

Заведующий отделом оргработы райкома тов. Пономарев в своем выступлении критиковал состояние организационной работы в ряде комсомольских организаций, в особенности на шахте Буланаш № 3, где вся работа запущена.

Тов. Сидоренко — секретарь комсомольской организации этой шахты выступил вслед за тов. Пономаревым и призвал свои недостатки в работе. Товарищ Сидоренко не занялся о том, что же он сделал, чтобы исправить положение дел в организации, вот об этом и надо было рассказать активу.

На активе выступили секретари комсомольских организаций тт. Щеглов, Емельянов, рассказавшие о трудовых успехах молодежи и о недостатках в своей работе.

Секретарь райкома комсомола тов. Петров вскрыл серьезные недостатки в идеологической и лекционной работе в ряде организаций.

Комсомольский районный актив принял развернутое постановление, направленное на дальнейшее улучшение работы в районной комсомольской организации. Комсомольцы единодушно решили выйти 21 марта на воскресник в колхозы.

После актива с концертом выступили участники художественной самодеятельности школы № 2.

З. ФАДИНА.

В честь XII съезда ВЛКСМ

Выполним свои обязательства

Комсомольцы Егоршинской ГРЭС готовятся к достойной встрече XII съезда ВЛКСМ взяли на себя повышенные социалистические обязательства. Во всех цехах и участках были вывешены призывы, воодушевляющие энергетиков на новые производственные успехи.

По итогам социалистического соревнования за февраль комсомольско-молодежная бригада токарей ЦРММ, возглавляемая т. Скутиным, производственное задание выполнила на 187 процентов, а от-

дельные члены бригады и сам бригадир выполнили месячное задание на 230 процентов. В индивидуальном соц. соревновании за февраль заняли первые места комсомольцы Владимир Кораблев — дежурный мастер станции, который за февраль сэкономил 130,7 тонн топлива и много киловаттчасов электроэнергии на собственные нужды. Вениамин Борисов — старший дежурный инженер станции сэкономил 81 тонну топлива. Акталия Никитина и многие другие рабочие станции работают производительнее.

В подарок съезду

Егоршинские радиозаводцы в начале этого месяца отправили в районы целинных и залежных земель 100 радиостанций «Урожай», выущенных сверх плана.

Большая заслуга в этом принадлежит комсомольцам и молодым рабочим цехов. Комсомольско-молодежная бригада сборщиков 18 цеха Вили Емельяновой в течение этого года выполняет по полторы и более норм, также работает молодежная бригада монтажниц 5-го цеха, под руководством Маргариты Фадеевой. При-

дирчиво проверяет готовую продукцию контролер комсомолка тов. Колышницкая. Наша молодежь работает качественно и высокопроизводительно. Так, монтажница 5-го цеха Беспамятных, шлифовщик 10-го цеха Палтусова и многие другие выполняют нормы от 130 до 160 процентов.

Комсомольцы завода став на вахту в честь XII съезда комсомола решили выпустить еще 25 радиостанций «Урожай» сверх плана в этом месяце.

Г. ЩЕГЛОВ.

Успехи молодых паровозников

Высоким трудовым подъемом встретили открытие XII съезда ВЛКСМ комсомольцы и молодежь паровозного депо. Молодые рабочие настойчиво боролись за выполнение взятых обязательств в честь XII съезда комсомола.

Образцы высокопроизводительного труда показали комсомольцы депо. Слесари подъемного цеха тт. Казанцев и Налимов выполняли нормы от 190 до 200 процентов. Токари механического цеха тт. Трефилов и Ульяницкая каждую

смену давали 200—250 процентов нормы. Замечательно трудились слесари промычного цеха тт. Андронов и Смердов, их средний процент выработки составлял 170—200 процентов. Наилучших успехов в работе добились молодые рабочие депо накануне и в день открытия XII съезда ВЛКСМ.

Комсомольцы и молодежь горят единым желанием рапортовать XII съезду комсомола своими высокими производственными достижениями.

Ответы на вопросы читателей

Оплата труда постоянных механизаторских кадров МТС в осенне-зимний период

Машинно-тракторные станции являются решающей силой в развитии всех отраслей колхозного производства. В них сосредоточены первоклассная современная техника и основные кадры специалистов сельского хозяйства. Важнейшим условием повышения роли МТС в дальнейшем развитии колхозного производства является создание в машинно-тракторных станциях постоянного квалифицированного механизаторских кадров, улучшение и подготовка и упорядочение оплаты труда постоянных рабочих.

Трактористы, бригадиры тракторных бригад и их помощники, машинисты экскаваторов и их помощники, учетчики-заправщики сейчас являются постоянными рабочими так же,

как и комбайнеры, механики-комбайнеры, механики-водители хлопкоуборочных машин и машинисты льнотрельных, льнотрепальных и коноплеуборочных машин. Прицепщики и машинисты, работающие на сельскохозяйственных и землеройных машинах, помощники комбайнеров зачисляются в МТС и специализированные станции сезонными рабочими.

Количество постоянных работников машинно-тракторных станций увеличилось к концу 1953 года на 1 миллион 400 тысяч человек по сравнению с численностью на конец 1952 года.

С октября м.г. прошлого года установлен новый порядок оплаты труда постоянных рабочих тракторных бригад, занятых в ремонтных мастерских,

на механизации животноводческих ферм в колхозах, на строительстве в МТС и других работах.

Машинно-тракторные и специализированные станции на этих работах выплачивают постоянным рабочим тракторных бригад заработную плату по утвержденным расценкам и ставкам, но не ниже следующих размеров: бригадирам тракторных бригад на сдельной оплате труда 20 рублей за выполнение дневной нормы выработки, на повременной оплате — 18 рублей за 8 часов работы, помощникам бригадиров тракторных бригад, трактористам первого класса, машинистам экскаваторов, комбайнерам, механикам-комбайнерам, механикам-водителям хлопкоуборочных машин на сдельной оплате за выполнение нормы — 18 рублей и на повременной — 15 рублей за 8 часов работы. Трактористам второго класса, помощникам машинистов, машинистам льно-

коноплеуборочных и льнотрельных машин на сдельной работе — 15 рублей и на повременной — 13 рублей, учетчикам-заправщикам — соответственно 13 и 10 рублей.

Приведем пример расчета заработной платы бригадира тракторной бригады за работу в ремонтной мастерской. Допустим, что бригадир тракторной бригады выполнил работу слесари четвертого разряда, на которую установлена норма времени 4 часа. Сдельная расценка, исходя из часовой тарифной ставки четвертого разряда 1 р. 59,7 коп., установлена для слесарей за эту работу 6 р. 39 коп. Однако бригадиру должны заплатить, исходя из расчета 20 руб. за выполнение дневной нормы выработки, по расценкам 10 рублей за 4 нормы-часа.

Если же бригадир тракторной бригады выполняет в ремонтной мастерской работу седьмого разряда, то заработная плата будет выплачиваться

ему по установленным в мастерской расценкам, так как дневная тарифная ставка рабочего-сдельщика 20 р. 74 коп., выше, чем ставка, присвоенная бригадиру тракторной бригады. За работу седьмого разряда, если для выполнения ее потребовалось 4 часа, бригадиру тракторной бригады заплатят 10 руб. 37 коп.

(Продолжение следует)

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

В районной, городской, Буланашской ветлечебницах с 20 марта производится исследование скота в следующие дни: лошадей — ежедневно до 1 апреля, крупный рогатый скот — поедельник, вторник до 20 апреля, овцы и козы — суббота с 1—20 апреля. Прививки свиньям суббота. Доставлять животных к 8 часам утра местного времени. Пастбища неисследованных животных будет запрещена. Райветлечебница.

Роль специалистов сельского хозяйства в колхозе

После сентябрьского Пленума ЦК КПСС ряды агрономов, зоотехников и других специалистов сельского хозяйства в МТС, колхозах и совхозах значительно пополнились. Вновь прибывшие на постоянную работу в деревню специалисты, активно принялись за порученное дело. Стали активными борцами за выполнение поставленных задач перед сельским хозяйством.

В числе передовых специалистов, хороших организаторов колхозного производства, можно назвать имя Николая Михайловича Замятин из колхоза имени Калинина. При его активном участии правление колхоза разработало рациональные кормления животных, исходя из паличного кормов. Тов. Замятин систематически доводит конкретные задания дояркам по надою молока. Активно участвует в развертывании соревнования среди работников животноводства. Постоянно заботясь о повышении мастерства колхозных животноводов, он обучает их на зоотехнических курсах, тесно увязывает теорию с практическими делами.

Совершенно правильно понимает свои обязанности по дальнейшему повышению урожайности зерновых культур агроном колхоза имени Свердлова тов. Карфилов. Он много уделяет внимания удобрению полей, активно руководит вывозкой навоза на поля. Проявляя большую заботу в подготовке доброкачественных семян к севу, он первым в районе разделил семена по фракциям. Агроном т. Карфилов постоянно следит за ходом строительства парникового хозяйства.

Однако некоторые специалисты не выполняют возложенные на них обязанности. Какую помощь может ожидать колхоз имени Ленина от зоотехника тов. Кулишенко, если он работает без инициативы и напряжения. На фермах бывает от случая к случаю, а если когда и пройдет по скотным дворам, то не делает своих замечаний, мало советуется с работниками животноводческих ферм. В этом колхозе рационалы кормления

животных не разработаны. Зоотехник тов. Кулишенко не научил животноводов, как готовить корма к скармливанию.

Несмотря на то, что колхозники на отчетно-выборном собрании подвергли за плохую работу тов. Кулишенко острой критике, но он из этого не сделал никаких выводов, продолжает работать на своем участке по-прежнему.

На работе специалистов отрицательно сказывается и плохое руководство машинно-тракторной станцией. Если бы дирекция МТС и ее главные специалисты агроном тов. Соломин и зоотехник тов. Семизорова по-настоящему вникли в работу полеводства и животноводческих ферм и помогали специалистам устранять недостатки на местах, то дело бы обстояло лучше, работа двигалась бы организационнее.

Главный агроном тов. Соломин и главный зоотехник тов. Семизорова любят критиковать недостатки специалистов на различных совещаниях и заседаниях при МТС, но эта критика бывает поверхностной. Они не вникают в глубину положения дел в колхозах, не направляют работу специалистов на решение конкретных задач.

Перед агрономом, зоотехником и другими специалистами сельского хозяйства—широкое поле для приложения своих знаний, способностей и опыта, для творческого труда. Он обязан, опираясь на активность и инициативу колхозников, всеми силами поддерживать все новое, передовое, двигать вперед колхозное производство, обеспечить дальнейший подъем урожайности всех сельскохозяйственных культур и развитие животноводства.

Приближается время весеннего сева—репьяющего этапа борьбы за высокий урожай 1954 года. Внимание и силы всех специалистов сельского хозяйства должны быть направлены к тому, чтобы мобилизовать и умело использовать все материальные и людские резервы колхозов на своевременное и высококачественное проведение полевых работ, на полное сохранение взрослого поголовья скота и всего приплода.

В ПОДШЕФНОМ КОЛХОЗЕ

Комсомольцы Егоршинской ГРЭС в минувшее воскресенье выехали в подшефный колхоз «Путь к коммунизму», чтобы помочь в подготовке к весен-

нему севу. За день они изготовили более полутора тысяч торфоперегнойных горшков, вывезли 42 воза навоза.

Все силы на подьем сельского хозяйства

Комсомольский воскресник

Комсомольские организации нашего района горячо взялись за выполнение постановления сентябрьского Пленума ЦК КПСС. Силами комсомольцев в колхозах оборудованы красные уголки, приобретены библиотечки, комсомольцы и молодежь помогают колхозам в подготовке к весне. Так, 21 марта в честь XII съезда ВЛКСМ по инициативе РК ВЛКСМ был организован комсомольский воскресник по оказанию шефской помощи колхозам. В воскреснике приняли участие 300 комсомольцев. За этот день на поля колхозов было вывезено более 700 возов навоза, изготовлено 30 тысяч торфоперегнойных горшочков, набито навозом 21 секция парниковых рам, комсомольцы распилили и наколотили 7 возов дров.

Более 40 комсомольцев работали на рытье котлованов. Многие комсомольцы очищали навоз от снега, очищали парники, вывозили солому, особенно хорошо поработали комсомольцы артели «Вагранка», паровозного и вагонного депо, ЕГРЭС, ОРСа треста «Егоршинуголь», артели «Красный шахтер».

В честь XII съезда комсомольские организации шахт им. Кирова, Булаша № 3 и другие мобилизовали свои силы по повышению добычи угля.

Оказывая помощь колхозам комсомольские организации направили в колхозы по несколько человек для выполнения мероприятий райкома комсомола в разрезе сентябрьского Пленума ЦК КПСС.

А. АНДРЕЕВА.

Борюсь за увеличение яйценоскости

Многие так считают, что просто и легко ухаживать за курами: давать зерна, напоят водичкой и на этом закончить весь уход. Да и я так думала, и так ухаживала за своей птицей. При таком кормлении куры несутся только летом, когда они находятся на дворе. Сейчас, когда я стала работать на птицеферме, когда нас зоотехники научили всем правилам ухода за птицей, мы убедились, что можно получать от кур яйца круглый год. Но для этого необходимо строго соблюдать рацион кормления и правильно ухаживать за птицей.

Я сейчас выполняю все зоотехнические правила. Рано утром, в 6 часов я прихожу на ферму, распариваю зерно

СВОДКА

о ходе подготовки к весенне-посевной кампании по колхозам и МТС района на 20 марта 1954 г. (в процентах к плану)

Колхозы	Доведено семян до посевных кондиций	Вывозка навоза на поля	Изготовлено торфо-перегнойных горшочков	Вывозка навоза к парникам	Полка горшков готовых к севу	Ремонт тракторов
«Путь к коммунизму»	100	43	71	61	76	—
Им. Калинина	78	16	20	33	73	—
Им. Ленина	77	38	21	61	75	—
Им. Сталина	63	26	23	100	152	—
Им. Свердлова	48	54	9	47	120	—
МТС	—	—	—	—	—	71

Приближаются дни весеннего сева, но подготовка к весне в колхозах нашего района проходит крайне медленно.

Из публикуемой сегодня сводки видно, что большинство колхозов до сих пор еще полностью не довели семена до посевных кондиций. Такое отношение к подготовке семян к севу со стороны председателей колхозов и агрономов МТС свидетельствует о том, что они не проявляют должной заботы о судьбе будущего урожая. Плохо обстоит дело с подготовкой семян и вывозкой навоза на поля в колхозах им. Сталина и им. Калинина.

Исключительно ответственные задачи стоят перед колхозами и совхозами нашего района по выращиванию высокого урожая овощей.

Известно, что важнейшим условием борьбы за высокий урожай овощных культур, в частности рассадных, является теплично-парниковое хозяйство. Своевременно построить новые теплицы, парники, полностью подготовить старые и ввести в действие—это значит обеспечить выращивание овощной рассады для откры-

того грунта, обеспечить производство ранних овощей в закрытом грунте.

Неплохо справляются с выполнением этой важнейшей задачи руководители колхоза им. Сталина. Здесь капитально отремонтирована теплица и уже произведен посев ранних овощей. Полным ходом идет подготовка парников, полностью подвезен навоз, изготовлено необходимое количество парниковых рам и выкопаны котлованы для закладки новых парников.

Однако в других колхозах, а в частности в колхозе имени Калинина, подготовка теплично-парникового хозяйства идет плохо. Председатель колхоза тов. Прокопьев и агроном МТС тов. Абросов не придают серьезного значения правильной организации парникового хозяйства, они практическую работу пустили на самотек.

Задача сейчас состоит в том, чтобы ликвидировать отставание строительства и ввода в действие парников, не допустить срыва выращивания рассады для открытого грунта и производства парниковой продукции.

п даю курам, иногда даю угром пророшенное зерно. В 9—10 часов даю сухой корм: рожь, овес, в 12 часов мешанку, кроме того, даю витаминные корма, минеральную подкормку, парю хвою, сено, крапиву, клевер, даю золу, мел, песок, кости. Варю картофель с кровью, даю мясо. Кур кормлю 5-6 раз в день, ежедневно куры выходят на прогулку. В секциях, где они живут, всегда поддерживается чистота. После чистки помета, я посыпаю на пол чистый опил.

В моей группе 470 кур-несушек и 44 петуха. Большинство кур несутся ежедневно.

Включившись в соревнование за увеличение яйценоскости, я стремлюсь к тому, чтобы получить как можно больше яиц

от несушки, а для этого улучшаю уход за ними. Мы соревнуемся с птичницей Анисей Мироновой Попомаревой, сначала этого года я получила 30 яиц от каждой несушки. Немного отстала от меня и Анися Мироновна. Кроме того, мы соревнуемся с птичницами колхоза им. Калинина. Их результаты пока не так хороши, они отстали от нас в соревновании. На 1 марта птичницы колхоза им. Калинина получили по 14 штук на несушку, тогда как у нас было 26.

Соревнование продолжается. Надеемся, что в нынешнем году в районном соревновании за увеличение яйценоскости мы добьемся неплохих результатов.

А. ЛОЗА,
птичница колхоза
им. Сталина.

На железнодорожном узле

Досрочно

Коллектив Егоршинского вагонного депо 20 марта выполнил кварталный план среднего ремонта вагонов.

Сейчас коллектив борется за выполнение в срок кварталного плана ремонта вагонов и по другим видам.

Выплата выигрышей

Работники филиала сберегательной кассы станции Егоршино в марте выплатили большое количество выигрышей по облигациям займодержателям. За последние 20 дней марта сумма выигрышей выплачена 50 тысяч рублей. Многие счастливые выигрышные суммы положили на сберкнижку.

Состоялась лекция

При библиотеке политотдела Егоршинского отделения сно-

ва возобновил свою работу лекторий. 21 марта для партийного и хозяйственного актива была прочитана лекция «Теория и программа коммунистической партии по национальному вопросу», лекцию читал лектор Всесоюзного общества политических и научных знаний тов. Басин.

Всевозможные товары

В марте в адрес торговых организаций нашего района поступило большое количество всевозможных промышленных товаров. Несколько тысяч пар кожаной обуви получил для продажи ОРС треста «Егоршиноуголь». Здесь получены большие партии готовых изделий: пальто, платья и других. Обувь, шапки, готовые пошивочные изделия получили железнодорожный ОРС и райпотребсоюз.

Неделя детской книги

Большую и интересную работу с учащимися младших классов проводит детская библиотека. Библиотека стала для них любимым учреждением, здесь они впервые знакомятся с любимыми героями сказок, повестей и рассказов, здесь они научились любить и беречь книгу. Сейчас с учащимися проводится неделя детской книги. За это время будут проведены беседы: «Как обращаться с книгой», «Как выбрать книгу», проведут обзоры книг Кальма «Дети горчичного рая», Воронкова «Алтайская повесть»,

Станковича «Вокруг света на коршуне» и другие.

Во время весенних школьных каникул в библиотеке будут организованы утренники «Книга твой друг, люби книгу» и о детском писателе Гайдаре, киноутренник «О слове пионерском».

В библиотеке оформлены книжные выставки «Навстречу весне», «Растения вокруг нас», «Навстречу XII съезду ВЛКСМ».

Часто в библиотеке проводятся читки книг и стихотворений. Неделя детской книги продлится до 10 апреля.

МОЛОДЫЕ СПЕЦИАЛИСТЫ НА ШАХТЕ

Техники-комсомольцы, руководители комсомольско-молодежных смен Левченко и Макеев работают на шахте Буланаш № 1—2 совсем недавно. Они приехали к нам в августе прошлого года, после окончания техникума, Левченко окончил Копейский горный техникум, Макеев Краснолучский.

Как молодые специалисты они с полной энергией принялись за работу. На первых порах на своем пути они сталкивались с неудачами, собственными начинающим работать но упорство и настойчивость взяли верх. В короткий срок они сумели добиться значительных успехов в своих сменах внутришахтного транспорта.

Начиная с декабря прошлого года, каждый из этих смен стала добиваться выполнения норм на 120—135 процентов. Добычные участки не имеют простоев из-за отсутствия порожняка в сменах Левченко и Макеева. Ствол ритмично выдает на-гора сверхплановые тонны драгоценного топлива.

Комсомольцы-десятники Макеев и Левченко пользуются заслуженным авторитетом и уважением среди комсомольцев своих смен. Они могут служить образцом в работе, как молодые специалисты, как активнейшие комсомольцы первичной комсомольской организации.

В. СЕВАСТЬЯНОВ,
секретарь комсомольской организации шахты
Буланаш 1—2.

ВТОРСЫРЬЕ — ГОСУДАРСТВУ

Наша партия и правительство проявляют огромную заботу о благосостоянии советского народа. Сейчас, как никогда ставится вопрос о выработке товаров широкого потребления и предметов первой

необходимости. К основному сырью необходимо, как можно больше дать вторичного сырья, которое нужно в промышленности, а этой важной отрасли заготовок отдельные

руководители предприятий, а также и граждане не уделяют должного внимания. Сжигают бумагу, кости тряпье и другой утиль.

В. ЛЕУШИН.

Ответы на вопросы читателей

Оплата труда постоянных механизаторских кадров МТС в осенне-зимний период

(Продолжен. Нач. в № 23.)

Основная форма оплаты труда рабочих МТС сделная. Поэтому повременная оплата может применяться лишь там, где не представляется возможным установить нормы выработки, например, для машиниста силовой установки и т. п.

За работы в колхозах на тракторах, сельскохозяйственных и землеройных машинах, включая и транспортные (вывозка навоза, минеральных удобрений и т. д.), оплата производится на общих основаниях по трудовым, в зависимости от выполнения сменной нормы.

На перевозке тракторами строительных материалов для МТС оплата труда постоянных

рабочих тракторных бригад производится в том же порядке, что и на строительных работах по механизации животноводческих ферм.

Сезонным рабочим тракторных бригад за работу в ремонтных мастерских заработная плата начисляется в прежнем порядке по действующим нормам и сделным расценкам.

На те работы, на которые в МТС нет утвержденных норм, устанавливаются временные нормы путем хронометражных наблюдений, сравнительных данных и технических расчетов.

При сделной оплате работа, выполненная в сверхурочное время в период неполе-

вых работ (сверх восьми часов), производится доплата за каждый из первых двух часов по 50 процентов, а за каждый последующий час по сто процентов повременной часовой ставки, присвоенной тому или другому рабочему.

На все неполевые работы, выполняемые МТС и не предусмотренные договором с колхозом, должны заключаться дополнительные соглашения.

Новый порядок оплаты труда способствует закреплению постоянных рабочих тракторных бригад в МТС и специализированных станциях, производительному использованию мощной сельскохозяйственной техники, успешному решению задач, поставленных сентябрьским Пленумом ЦК КПСС.

М. ГЛАТЕРМАН,
начальник Управления труда и зарплаты Министерства сельского хозяйства СССР.

ФЕЛЬЕТОН

„Областная единица“

В морозный февральский день начальник пожарной охраны железнодорожного поселка Иван Назарович Тиунов заметил на горизонте подозрительную струйку дыма, выходящую черной змейкой из трубы пивного пакагуза. Это неожиданное явление, по долгу службы, всколыхнуло пожарного начальника и навело страх.

— Эх, чорт побери-то, беззаконники, — воскликнул он, — ведь они могут спалить перво-сортное пиво, пустить на ветер государственное добро.

Иван Назарович, не теряя ни минуты, спешно набросил на себя пожарные доспехи и, сверкая медной каской, опрометью бросился «к месту происшествия», чтобы своевременно спасти пивные бочки «от огненного взрыва».

Блюститель противопожарного порядка прямо сходу ворвался в каменный пакагуз и, задыхаясь, гневно закричал на сторожа пищекомбината Василия Подшивалова.

— Как вы смеете, своевольники, небо коптить! За такое беззаконие я вам покажу Кузькину мать... Но сторож не растерялся, он хладнокровно объяснил пожарнику, что пиво никаким чудом не воспламенит, сия жидкость способна воспламенить только человеческие сердца. Помещение, в котором хранится «огнеопасная» жидкость

построено из камня, и печка в нем установлена по всем правилам пожарной безопасности.

— Молчи! — воскликнул Иван Назарович, — это мне, опытному пожарнику, ты смеешь перечить, и слушать тебя не хочу.

Сторож еще пытался убеждать Тиунова, но пожарник во избежание «огненного взрыва пивных бочек» спешно снял трубы, взял их под мышки и галопом выбежал из пакагуза...

Напрасно пожарный инспектор тов. Шишкин и другие авторитетные лица стремились доказать Ивану Назаровичу, что пиво есть негорючая жидкость, что за всю историю жизни на земле пиво никогда и нигде не воспламенялось. Каменное помещение, в котором оно хранится, вполне безопасно в пожарном отношении. Но упрямый начальник и слушать не хотел. Он твердил одно:

«Я не прикосновенная личность в районном масштабе... На меня в Егоршино управы не найдется... Я, короче говоря, областная единица и подчиняюсь только области!»

Итак эта «областная единица» с унтер-пришибеевской замашкой заморозила пиво у пищекомбината на сумму 1554 рубля 80 копеек.

С. ЕРМАКОВ, И. ГОРИН.

Письма в редакцию

Свет горит в полнакала

Мы, жители улицы 2-й Красноармейской пользуемся электроэнергией от Егоршинского сельэлектростанции. Огонь у нас хорошо горит до 7 часов вечера, а с семи до 11 часов горит в полнакала. Потом снова с 11 вечера до 5 часов утра горит хорошо. По существу тогда, когда его уже не надо. Об этом хорошо знает монтер, который обслуживает нашу улицу, а также знает и начальник сельэлектростанции Развин, но мер они никаких не принимают.

Мы живем в такое время,

когда все условия создаются для культурной жизни народа. А где же культура на нашей улице, когда приходишь с работы, мы не имеем возможности нормально поужинать, а о чтении газет и совсем не приходится говорить, хотя многие жители выписывают газеты и журналы. Кроме этого, мы не можем и слушать радио, так как радиоприемники из-за слабой энергии не работают.

НАЛИМОВА, НИКОНОВА,
ЦВЕРКО, ЛАРИОНОВА
и другие.

С билетами у двери клуба

9 марта 1954 г. в Покровский Дом культуры привезли кинокартину «Дети капитана Гранта». Молодежь с интересом ожидала посмотреть такую картину. Но случилась авария на электролинии и света не было до 8 часов вечера. Билеты были проданы в середине дня и молодежь пришла в кино. Но ввиду отсутствия электричества начало кинокартины задержалось. Администрация решила спокойно уйти домой и закрыть клуб на два замка. При появлении света молодежь потребовала открыть клуб.

Но вместо этого, из клуба по-

слышалась нецензурная брань мальчугана и грубые выкрики техники. «Клуб не открою, делать здесь нечего». Тогда молодежь потребовала по-серьезнее. Появилась кассир А. В. Гладких и контролер, которые заявили, что только тогда откроют клуб, когда все люди придут в кино. Что же мы должны были делать? Ждать прихода на улице тех, кто купил билеты или брать еще по одному билету, чтобы начали кино. Кино так и не демонстрировалось.

Подписали 8 человек
молодежи.

Редактор **И. Р. ГЛАДЫШЕВ.**

Все — на декадник!

С 25 марта по 4 апреля по решению бюро районного комитета партии в нашем районе проводится декадник по вывозке навоза на поля. Колхозы и совхозы, как отметило бюро срывают выполнение государственных заданий по вывозке навоза. На 20 марта из плана 35 тысяч тонн вывезено всего лишь 9 тысяч тонн, из них 3 тысячи к парникам и только 6 тысяч тонн на поля.

На период декадника до каждого колхоза и совхоза доведено конкретное задание. Исходя из этого, правления колхозов разработали и довели до каждой бригады и фермы конкретные задания.

Декадник начался. Необходимо мобилизовать все силы, весь автомобильный и гужевой транспорт на вывозку навоза. Большую помощь колхозам обязаны оказать шефствующие организации. Нужно во внеурочное время и в выходные дни мобилизовать трудящихся промышленных предприятий, а также транспортные средства для оказания помощи колхозам в вывозке навоза. Это серьезная и ответственная задача должна быть выполнена.

Для того, чтобы добиться в нынешнем году получения более высоких урожаев всех сельскохозяйственных культур нужно выполнить все агротехнические мероприятия, в первую очередь внести в почву необходимое количество минеральных удобрений. Весна вступила в свои права. Снег быстро тает, на полях уже образовались большие прогалины. Скоро огромные массивы очистятся от снега и наступит пора весеннего сева. Сев не за горами. Это будет первый сев после выхода в свет исторических постановлений сентябрьского и мартовского пленумов ЦК КПСС, первая весна, когда труженники колхозных полей вплотную приступят к выполнению постановления мартовского Пленума ЦК КПСС о дальнейшем увеличении производства зерна в стране.

Весна 1954 года должна стать весной применения высокой агротехники на колхозных полях, внедрения передовых достижений в сельскохозяйственном производстве.

Весенний сев — самый ответственный период в колхозах, в этот момент закладываются основы высокого урожая сельскохозяйственных культур. А чтобы успешно провести эту кампанию и заложить основу высоких урожаев, нужно организовать хорошую к ней подготовку. С этой целью и проводится декадник.

Партийные организации колхозов и шефствующие организации, правления колхозов и сельские Советы обязаны провести этот декадник так, чтобы создать все необходимые условия для начала весеннего сева, мобилизовать все колхозное крестьянство, трудящихся промышленных предприятий города на проведение этого важнейшего районного мероприятия. Ответственную роль в проведении декадника должна занять машинно-тракторная станция. Долг механизаторов максимально, с полной нагрузкой использовать машины в колхозах.

Колхозы, совхозы, МТС нашего района располагают всем необходимым, чтобы во всеоружии встретить весенний сев и успешно его провести. Есть техника, есть кадры, есть специалисты сельского хозяйства. Дело пойдет успешно, если партийные организации понастоящему возьмутся за развертывание организаторской и политической работы в колхозах.

Все силы и средства на завершение подготовки к весеннему севу. Сделаем все для того, чтобы во время и высококачественно провести сев, увеличить производство зерна, картофеля, овощей и другой сельскохозяйственной продукции.

Шире развернем социалистическое соревнование за образцовую подготовку к весеннему севу. Все — на декадник!

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

О СОЗЫВЕ ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР

Президиум Верховного Совета СССР на основании статьи 55 Конституции СССР ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Созвать первую сессию Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик четвертого созыва 20 апреля 1954 года в городе Москве.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР
К. ВОРОШИЛОВ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР
Н. ПЕГОВ.

Москва, Кремль
24 марта 1954 г.

Торговать культурно, по-советски

Примерный продавец

Двадцать два года тому назад, восемнадцатилетней девушкой пришла в контору ЗРК Поля Микерина и поступила сначала рассыльной. Аккуратно и честно относилась Поля к порученному делу. Руководство конторы быстро заметило способную и хорошую работницу и выдвинуло ее учеником продавца. Долго не решалась на это дело Прасковья Ивановна, боялась, что не справится с такой ответственной работой, пугалась того, что ошибется в чем-либо, но начальник ЗРК тов. Платунов убедил ее, уговорил, обещал помочь ей и помогал в работе первое время.

Аккуратность и внимательное отношение к делу помогли Прасковье Микериной научиться быстро и культурно

торговать. Вскоре она стала самостоятельно работать продавцом. С 1935 года тов. Микерина работает в пищеторге, затем в Егоршинском дежурном, в вино-гастрономическом магазинах. С 1939 года Прасковья Ивановна стала работать в системе ОРСа треста «Егоршинуголь», здесь она работает по сегодняшнему день. С 1942 года тов. Микерина работает в магазине № 11, расположенном на территории рынка. 4 года уже работает на промтоварах.

За все 22 года работы в торговле Прасковья Ивановна Микерина не имела ни одного случая недостачи. Честно и добросовестно она относится к этой ответственной и почетной работе по обслуживанию советского покупателя.

Полю Микерину знает покупатель, как культурного и вежливого продавца. Она сама помогает покупателю подобрать нужный товар, умсет предложить его. Несмотря на тесноту и неудобство в магазине, продавцы этого магазина Микерина и Никонова стремятся культурно обслужить покупателя и выполнить план товарооборота. Как результат январский и февральский план товарооборота перевыполнен. Этому магазину неоднократно присуждалось переходящее Красное знамя.

Прасковья Ивановна Микерина является лучшим продавцом в системе ОРСа треста «Егоршинуголь». Ее примеру следовало бы учиться многим продавцам.

К. ШАБУНИНА

Низка культура торговли

Коммунистическая партия и Советское правительство проявляют огромную заботу об удовлетворении насущных запросов и нужд трудящихся, об улучшении бытовых и культурных условий.

В борьбе за осуществление этой задачи большая роль принадлежит работникам советской торговли и общественного питания. Однако не все еще работники ОРСа треста «Егоршпнуголь» по боевому развернули борьбу за улучшение обслуживания населения. В отдельных магазинах до сих пор низка культура торговли, продавцы грубо обращаются с покупателями. Взять к примеру

магазин № 44 при заготзерно, продавец тов. Новожилова очень грубо относится с покупателями и даже иногда оскорбляет, так было с тов. Зарыповой, которую продавец Новожилова оскорбила и наругала. Этот продавец также забывает правила торговли, не взвешивает например, тару под продукты, в которые отпускает товар (как мешочки под муку, крупу и т. д.)

Некоторые работники магазинов не отделились еще от торговли из под прилавка при закрытых дверях. Недавно в магазинах ОРСа были в продаже швейные машины. И надо прямо сказать, что в по-

рядке очереди их было продано немного. Такое же положение было на днях с продажей эмалированной посуды в элитном магазине, расположенном на рынке. Продавец А. Трубина посуду продавала без нормы, не соблюдая очереди и как говорится «Кто смел, тот два съел», а кому ничего не досталось.

Такое состояние дел в торговле неизвестно для руководителей ОРСа, но они не ведут повседневной разъяснительной работы среди торговых работников о правилах советской торговли.

З. ФАДИНА.

По городу и району

Лекции в деревне

23 марта в Писанской библиотеке было большое оживление. Здесь собрались труженники полей, интеллигенция села, чтобы прослушать лекцию секретаря РК ВЛКСМ товарища Петрова «О любви и дружбе».

Собравшиеся с большим вниманием прослушали лекцию представителя РК ВЛКСМ, которая была насыщена хорошими примерами и фактами. В этот же день в школе для учащихся старших классов зав. отделом организаторской работы РК ВЛКСМ товарищ Пономарев прочитал лекцию на тему: «Комсомольской резерв и помощник Коммунистической партии Советского Союза».

Слушатели села остались довольны чтением лекций.

Н. КОСАРЕВ,
руководитель лекторского объединения села Писанец

Пленум РК КПСС

24 марта в райкоме партии состоялся очередной Пленум РК КПСС. Пленум обсудил вопрос о работе районной комсомольской организации по выполнению критических замечаний, высказанных делегатами XXVIII-й комсомольской конференции.

С докладом по этому вопросу выступила секретарь РК ВЛКСМ тов. Андреева, которая рассказала о проделанной работе.

Выступающие в прениях подвергли резкой критике работу РК ВЛКСМ за медленное позитивное позитивное, отмеченных на комсомольской конференции.

Всего в прениях выступило 14 человек. Пленум принял постановление, в котором наметил конкретные мероприятия по улучшению работы районной комсомольской организации.

ДЛЯ ПИОНЕРСКОГО КЛУБА

Для вновь открывающегося в нашем городе пионерского клуба комсомольцы артели «Пролетарка» решили сделать свой подарок. За счет сверхурочных работ и экономии материала комсомольцы изготовили для юных ленинцев 5 комплектов штор. Шторы изготовлены из добротного материала.

Ценную инициативу комсомольцев артели «Пролетарка» должны поддержать и другие комсомольские организации района с тем, чтобы в клубе пионеров создать для детей все необходимые условия для проведения культурного досуга.

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

О руководстве соцсоревнованием

Важную роль в развитии социалистического соревнования играют руководители цеховых комитетов и заводского комитета профсоюза. Они должны обеспечить правильное проведение соревнований, руководить коллективом широко развернуто социалистическое соревнование индивидуальное, сменное и цеховое.

Для того, чтобы социалистическое соревнование имело гласность и массовость, цеховые комитеты и заводской комитет профсоюза проводят большую работу по руководству социалистическим соревнованием. Ежемесячно на заседаниях заводского комитета подводятся итоги соревнования между цехами, победителям в соревновании присуждаются первые места с вручением переходящего Красного знамени. Цеховые комитеты также ежемесячно подводят итоги индивидуального соревнования рабочих и представляют материалы на заседание заводского комитета для присвоения звания «Лучший рабочий своей профессии».

Для того, чтобы соревнования имели гласность, в каждом цехе вывешиваются на досках

показателей подводятся ежедневные итоги индивидуальных, сменных соревнований, а также итог месячной работы.

9 марта на заседании заводского комитета в присутствии председателей цеховых комитетов и профгруппоргов были заслушаны председатели цеховых комитетов т.т. Вожок и Мунькин о руководстве социалистическим соревнованием цеховыми комитетами. При обсуждении данного вопроса были вскрыты недостатки по руководству соцсоревнованием. В частности итоги индивидуального соцсоревнования за месяц не доводились до каждого участка и рабочего. Заводской комитет принял постановление, в котором указал председателям цеховых комитетов на недостатки по руководству соревнованием и потребовал улучшения работы цеховых организаций. Следует отметить, что эти профсоюзные организации уже значительно улучшили свою работу.

На основе широко развернутого социалистического соревнования коллектив машзавода вырастил немало передовиков социалистического соревнования. Среди них

электросварщик тов. Трушников, который за 2 месяца 1954 года выработал 6 месячных норм и сейчас работает в счет 1960 года, электросварщик Галулин также за 2 месяца этого года выработал 7 месячных норм, слесарь тов. Белов 8 месячных норм, токарь тов. Андреев около 8 месячных норм.

Близится всенародный праздник Первое мая, коллектив трудящихся Артемовского машзавода включился в предмайское социалистическое соревнование, взял на себя повышенные социалистические обязательства.

Учитывая важную роль в оказании шефской помощи Егоршинской МТС, каждый цех завода взял на себя конкретное обязательство по оказанию практической помощи подшефной МТС.

Коллектив Артемовского машзавода, развернув социалистическое соревнование за досрочное выполнение годового государственного плана, настойчиво борется за увеличение производительности труда и улучшение качества продукции.

В. ЖАРКОВ,
пред. заводского комитета.

В помощь подшефной МТС

На прошедшем недавно партийном собрании коммунисты Артемовского машзавода обсудили вопрос об усилении шефской помощи машинно-тракторной станции.

Коммунисты заслушали доклад секретаря РК КПСС по зональной группе т. Вабурова. Понимая серьезное значение выполнения сентябрьского Пленума ЦК КПСС для дальнейшего роста благосостояния советского народа, машиностроители на партийном собрании приняли для себя новые

обязательства по оказанию помощи Егоршинской МТС в подготовке сельскохозяйственных машин к весенне-полевым работам.

Коммунист тов. Миронов изъявил желание выехать в МТС для ремонта тракторов вместе со своим станком.

На партийном бюро тов. Миронов заявил: «Желаю своим трудом помочь МТС, к этой работе я хорошо подготовил станок и необходимый инструмент. Обещаю, что буду трудиться не жалея сил для по-

дъема сельского хозяйства. Своим трудом я оправдаю доверие коммунистов».

Коллектив машзавода решил изготовить для МТС 20 комплектов инструмента, 2 тракторных вагончика, помочь МТС чугуном литьем, изготовить 14 штук досок показателей. Для учебы механизаторских кадров на заводе подбирается техническая литература, наглядные пособия.

В. ВАСИЛЬЕВ.

ОТВЕТЫ НА ВОПРОСЫ ЧИТАТЕЛЕЙ

О денежном авансировании колхозников

Сентябрьский Пленум ЦК КПСС наметил ряд неотложных мер, предусматривающих быстрый подъем всех отраслей сельского хозяйства, повышение материальной заинтересованности колхозников в развитии общественного хозяйства. Одной из них является установление денежного и натурального авансирования колхозников на выработанные ими трудовые дни.

В постановлениях Совета Министров СССР и ЦК КПСС «О мерах по дальнейшему развитию животноводства в стране и снижению норм обязательных поставок продуктов животноводства государству хозяйствами колхозников, рабочих и служащих» и «О мерах увеличения производства и заготовках картофеля и овощей в колхозах и совхозах в 1953—1955 гг.» предусматривается организация систематической выдачи колхозникам

денежных авансов колхозникам.

В целях повышения заинтересованности колхозников в дальнейшем развитии, например, общественного животноводства и увеличения его товарности колхозам рекомендовано, по усмотрению общих собраний членов сельхозартели, выдавать колхозникам авансом примерно 25 процентов денежных средств, поступающих от реализации скота и продуктов животноводства. Выдачу колхозникам указанного денежного аванса необходимо производить ежеквартально в размере до 15 проц. на все трудовые дни, выработанные в общественном хозяйстве в истекшем квартале, и, кроме того, до 10 проц. на трудовые дни, выработанные в животноводстве и кормодобычании (сенокосение, сенокосовка, силосование, кормоприготовление на фермах и т. д.).

Получаемый колхозником денежный аванс на трудовые дни, выработанные в животноводстве и кормодобычании, при окончательном распределении денежных доходов не уменьшается.

Повышается заинтересованность колхозников также в производстве картофеля и овощей. Колхозам, там где это целесообразно, рекомендовано выдавать колхозникам по решению общих собраний авансом до 25 проц. денежных средств, поступающих от реализации картофеля и овощей. Выдача колхозникам этого аванса должна производиться ежемесячно в размере до 15 проц. на все трудовые дни, выработанные в общественном хозяйстве с начала года. До десяти процентов средств, вырученных от реализации овощей и картофеля, поступает на авансирование колхозников только по тем трудовым дням, которые начислены за работу в овощеводстве и картофелеводстве. Получаемый колхозником денежный аванс из средств, вы-

НАГРАЖДЕНИЕ ЭНЕРГЕТИКОВ

Указом президиума Верховного Совета СССР от 2 марта 1954 года за многолетнюю и безупречную работу награждена группа рабочих ведущих профессий и инженерно-технических работников Егоршинской ГРЭС.

Орденом Трудового Красного знамени удостоены: старший кочегар Елфимов Прокопий Афанасьевич, машинист турбогенератора Кожевни Иван Прокопьевич и машинист турбогенератора Цеников Анатолий Степанович.

Медалью «За трудовую доблесть» награждено 5 человек, среди них электрослесарь Елин Георгий Михайлович, ст. дежурный щитовой Кожевни Прада Александровна, помощник щитовой Першакова Раиса Михайловна, мотористка ТТЦ Скрупина Наталья Мак-

симовна, дежурная ЭПН Сысолятина Васса Максимовна.

Медалью «За трудовое отличие» награждено 12 человек, среди них: Бархатов Владимир Ионикович начальник ТИЛ, старший дежурный по щиту Беспамятных Леонид Иванович, слесарь турбинного цеха Горшков Алексей Иванович, слесарь котельного цеха Заифков Евстахий Степанович, дежурный слесарь котельного цеха Маньков Павел Степанович, дежурная по Х.В.О. Пасерели Мария Ивановна, начальник смены ТТЦ Рахитский Иван Никифорович, помощник машиниста турбогенератора Савалицина Екатерина Михайловна, обмуровщик Скрупина Елена Кирилловна, моторист компрессора Скрупин Павел Васильевич, мотористка ТТЦ Третьякова Ксения Дмитриевна.

Письма в редакцию

Приступили к набивке парников

Недавно овощная бригада колхоза имени Ленина приступила к набивке глубоких парников. Опытные овощеводы, члены овощеводческой бригады Евдокья Григорьевна Свалова, Пасковья Семеновна Сметанина, Фекла Афанасьевна Корелина и Евдокья Ми-

хайловна Серебренникова вкладывают весь свой труд и умение в эту работу. Они готовятся в нынешнем году к получению высоких урожаев овощей.

И. КОРЕЛИН,
бригадир овощной бригады.

НЕТ БОРЬБЫ С АНТИСАНИТАРИЕЙ

Весь советский народ широкоим фронтом ведет борьбу за выполнение народно-хозяйственных планов, и объявил непримиримую борьбу с недостатками. Однако последние еще полностью не изжиты. Большим недостатком в нашем районе страдает Егоршинский район. Если для примера взять улицы города Артемовский, то не ошибемся сказать, что все они находятся в антисанитарном состоянии.

Детская поликлиника, которая расположена в одном здании с райздравотделом должна иметь санитарно-

гигиенические условия, соответствующие ее назначению. В действительности же двор самой детской поликлиники и прилегающая к нему территория представляет из себя неприглядное зрелище: здесь и хаотический склад топлива и разбросанный по всему двору мусор, гора шлака, озеро помоев и куча навоза.

При этом факте даже не следует говорить о санитарном состоянии улиц города, т. к. работники райздравотдела не соблюдают чистоты у себя под носом.

ПОЛУЯНОВ, МАЛЫХ.

рученных от продажи картофеля и овощей, при окончательном распределении денежных доходов не уменьшается.

Госбанку предложено по требованию колхозов зачислять денежные средства в размере до 25 проц. от всех денежных доходов, полученных колхозами от животноводства и птицеводства, от овощеводства и картофелеводства на особый текущий счет. Деньги с этого счета могут расходоваться колхозами только для распределения по трудовым дням.

В стране есть немало сельскохозяйственных артелей, которые выдают колхозникам большие денежные суммы в виде аванса. В Марийской области, Туркменской ССР,

многие семьи колхозников только авансом на трудовые дни получали нынче по десять-двадцать тысяч рублей, сотни пудов зерна и других продуктов. В качестве примера хорошей организации авансирования колхозников можно привести также сельхозартель Мытищинского района, Московской области. В текущем году колхоз «Большевик» выдал своим членам по 1 сентября авансом на трудовые дни 3 рубля денег, 5,5 кг овощей, колхоз имени Сталина—5 рублей денег, 6 кг овощей и картофеля. Крупные денежные авансы были выданы и в колхозе «Ленинский путь», Халиловского района, Чкаловской области.

Продолжен. в следующем ном.

Редактор И. Р. ГЛАДЫШЕВ.

Кинотеатр «ГОРНЯК»
29—31 марта демонстрируется художественный фильм
ПЕРВАЯ ПЕРЧАТКА
Нач. сеансов в 3—5—7 и 9 часов.